
ABD-İSRAİL-İRAN SAVAŞIYLA 
İLGİLİ HABERLER 6’DA

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si tarafından açılan davada, kule-
nin belediye adına tescili talep edil-
di, ancak mahkeme, mevcut vakıf 
kayıtları, arşiv belgeleri ve yürür-
lükteki mevzuat çerçevesinde 
değerlendirme yaparak davanın red-
dine hükmetti. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Vakıflar Genel Müdür-
lüğünün sosyal medya hesabından 
yapılan açıklamada, İstanbul 18. 
Asliye Hukuk Mahkemesinin Galata 
Kulesi’nin mülkiyetine ilişkin dava-
da İstanbul Büyükşehir Belediyesi-
nin talebini reddettiği bildirildi.

KULE-İ ZEMİN VAKFI
AÇIKLAMADA, kule mülkiyetinin 
vakıf kayıtları ve yürürlükteki mev-
zuat doğrultusunda mazbut vakıf 
statüsüyle Vakıflar Genel Müdürlü-
ğü idaresinde kalmaya devam ede-
ceği belirtilerek, “Tapu, kadastro 
ve arşiv belgeleri, Galata Kulesi’nin 
‘Kule-i Zemin Vakfı’na ait olduğunu 
açık biçimde ortaya koymaktadır. 
Bu kararla birlikte tarihi mirasımız 
Galata Kulesi’ne yönelik hukuki 
süreç kesinlik kazandı.” ifadelerine 
yer verildi.

TAPU KAYIT TARİHİ 1900
YAPILAN incelemelerde, kulenin 
Beyoğlu ilçesi Bereketzade Mahalle-
si’nde yer aldığı ve 1900 tarihli tapu 
ile 12 Haziran 1943 tarihli kadastro 
kayıtlarında “Kule-i Zemin Vakfı” 
adına kayıtlı olduğu belirlendi. Söz 
konusu vakfa ait bilgilerin yalnız-
ca tapu kayıtlarıyla sınırlı kalmadığı, 
temessük kayıtları başta olmak üzere 
çok sayıda arşiv belgesinde de açık 
şekilde yer aldığı tespit edildi. Söz 
konusu vakfın 1923 yılında mazbut 
vakıflar arasına alındığı ve bu tarih-
ten itibaren kulenin, mevzuat gere-
ği Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafın-
dan idare edildiği kaydedildi. AA

HAFTADA 41,5 SAAT HAFTADA 41,5 SAAT 
ÇEVRİM İÇİ KALDIKÇEVRİM İÇİ KALDIK

GALATA KULESİ’NİN GALATA KULESİ’NİN 
TAPUSU VAKIFLARIN

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanlığından yapılan 
yazılı açıklamada, dün-
yada çevrim içi medyada 
geçirilen haftalık süre-
nin 33 saat 27 dakikaya, 
Türkiye’de ise 41 saat 37 
dakikaya ulaştığı bildir-
di. We Are Social 2026” 
verilerine bakıldığında 
dünya genelinde hafta-
lık sosyal medya kulla-
nım süresinin 18 saat 36 
dakika olduğunu belir-
tilirken, Türkiye’de bu 
sürenin 25 saat 4 daki-
kaya çıktığını ifade edil-
di. Çevrim içi medya-
da geçirilen haftalık süre 
ise dünya genelinde 33 
saat 27 dakikaya, Tür-
kiye’de 41 saat 37 daki-
kaya ulaştı. Bu rakam 2 
güne yaklaşan haftalık 
kullanım ile dünya orta-
lamasının üzerinde. AA

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM), ABD-İsrail ile 
İran arasındaki savaş sürecinde Hürmüz Boğa-
zı’ndaki deniz ticaretindeki aksaklıkların 
insani sonuçlarını ele almak üzere özel bir 
görev gücü kurduğunu duyurdu. BM Genel 
Sekreter Sözcüsü Stephane Dujarric, “ Görev 
gücünün BM Ticaret ve Kalkınma Konferan-
sı (UNCTAD), Uluslararası Denizcilik Örgü-
tü (IMO) ve Uluslararası Ticaret Odası temsil-
cilerini bir araya getireceğini, ayrıca ihtiyaç 
duyulması halinde başka kuruluşların da 
davet edileceğini aktardı. Dujarric, görev 
gücünün “insani amaçlara” odaklandığını 
vurgulayarak, konuyla ilgili üye devletlerin 
egemenliklerini ve uluslararası hukuku göze-
terek işbirliği yapılacağını aktardı. AA

15-19 Nisan tarihleri arasında 
Antalya’da düzenlenecek 61. Türk 
Pediatri Kongresi’nde çocuk sağlı-
ğını tehdit eden yeni riskler masa-
ya yatırılıyor. Hızla değişen yaşam 
alışkanlıkları ekranların gölgesin-

de büyüyen bir nesil çocukların 
sağlığını hiç olmadığı kadar etkili-
yor. “Umudun adı: Çocuk” çağrı-
sıyla toplanacak kongrede, uzman 
isimler çocuk sağlığının bugünü 
ve yarını konuşulacak. 4’TE

CUMHURBAŞKANI Erdoğan, Dünya 
Ekonomik Forumu (WEF) ve BlackRock 
Başkanı Laurence Douglas Fink’i kabul 
etti. Önceki gün Cumhurbaşkanlığı Dol-
mabahçe Çalışma Ofisi’nde basına kapa-
lı gerçekleşen kabulde, Hazine ve Mali-
ye Bakanı Mehmet Şimşek, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bay-
raktar ile WEF Üst Düzey Yöneticisi 
Alois Zwinggi de yer aldı. AA
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TAPUSU VAKIFLARINTAPUSU VAKIFLARIN
İstanbul’un simge yapılarından 

Galata Kulesi’nin mülkiyeti 
tartışmaları son buldu. İBB’nin 
mülkiyet hakkı için açtığı davayı 

reddeden mahkeme, kulenin 
Vakıflar Genel Müdürlüğü 

idaresinde kalmasını onayladı 

Türkiye’de Instagram’da günlük ortalama kullanım süresi 1 saat 53 dakikaya ulaşırken 
YouTube’da 1 saat 28 dakika, TikTok’ta ise 1 saat 25 dakika seviyesinde gerçekleşiyor

ABD Başkanı Trump, bir kez daha 
NATO ülkelerinden şikayet etti. 
ABD Başkanı, “Her zaman şunu 
söylerdim: Biz NATO’ya yardım 
ediyoruz, ama onlar bize asla yar-
dım etmez. Eğer büyük bir kriz 
olursa size garanti ederim ki onlar 
orada olmayacaklar. Bundan der-
simizi aldık. Her zaman onların 
yanında olurduk, ama şimdi yap-
tıklarına bakılırsa, artık yanlarında 
olmamıza gerek yok, Onlar büyük 
bir hata yaptılar, bizim yanımız-
da değillerdi.” değerlendirmesini 
yaptı. 6’DA

YEMEN’DEKİ İran destekli Husi-
ler, ABD ile İsrail ve İran arasında 
28 Şubat’ta başlayan savaşa, İsra-
il’e füze fırlatarak dahil oldu. Husi-
lerin Askeri Sözcüsü Yahya Seri, 
ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesabından 
görüntülü mesaj yayımladı. Husile-
rin savaşın başladığı 28 Şubat’tan 
bu yana ilk kez, İsrail’e füze fırlattı-
ğını belirten Seri, mesajında, “İşgal 
altındaki Filistin’in güneyinde İsra-
il’e ait hassas askeri hedefleri balis-
tik füzeyle hedef alarak, ilk askeri 
operasyonları gerçekleştirdik.” ifa-
desini kullandı. 6’DA

İTALYA’DA ulaşım, eğitim ve 
basın-yayın sektöründe çalışanlar, 
alanlarındaki farklı talepleri dile 
getirmek için sendikaların çağrısıy-
la greve gitti. Birçok kentteki ilk ve 
orta dereceli okullarda grev dolayı-
sıyla eğitim ve öğretime ara veril-
di. İtalyan devlet televizyonu RAI, 
haber kanalı Rainews24 canlı yayın 
akışlarını keserek banttan prog-
ramlar yayınladı. Milano, Monza, 
Novara gibi kentlerde toplu taşı-
ma ağında çalışanlar, özelleştirme, 
taşeronluk, ve çalışma koşullarında 
güvenlik gibi temel güvencelerin 
sağlanması talebiyle greve gitti. AA

RUSYA Başbakan Yardımcısı Alek-
sandr Novak’ın 1 Nisan’dan itiba-
ren benzin ihracatının yasaklan-
ması talimatı verdiği bildirildi. İç 
piyasadaki istikrarın korunacağını 
ve iç pazarın önceliklendirileceği-
ni belirten Novak, 1 Nisan’dan iti-
baren benzin ihracatının yasaklan-
ması için Rusya Enerji Bakanlığına 
ilgili kararname taslağının hazır-
lanması için talimat verdi. Rusya, 
iç piyasadaki istikrarı korumak için 
çeşitli akaryakıt türlerine zaman 
zaman ihracat yasağı uyguluyor. 
Dünyanın en büyük petrol ürünleri 
üreticilerinden Rusya’nın geçen yıl 
yaklaşık 5 milyon ton benzin üret-
tiği tahmin ediliyor. AA

Trump’tan ‘NATO’dan Trump’tan ‘NATO’dan 
ayrılırız’ açıklamasıayrılırız’ açıklaması

Yemen’den Yemen’den 
İsrail’e füze!İsrail’e füze!

3 sektör greve girdi 3 sektör greve girdi 
İtalya’da hayat durduİtalya’da hayat durdu

Rusya’dan benzin Rusya’dan benzin 
ihracatına yasakihracatına yasak

BM Hürmüz krizi için BM Hürmüz krizi için 
görev gücü kurdugörev gücü kurdu

Dijital bağımlılık pediatri Dijital bağımlılık pediatri 
kongresinde tartışılacak kongresinde tartışılacak 

CUMHURBAŞKANI ERDOĞANCUMHURBAŞKANI ERDOĞAN
BLACKROCK BAŞKANI BLACKROCK BAŞKANI 

FİNK’İ FİNK’İ KABUL ETTİKABUL ETTİ

ÖTE yandan, Galata Kulesi ve çevresi, İstanbul 2 
Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 
Kurulu’nun 24 Aralık 2009 tarihli kararıyla korun-
ması gerekli kültür varlığı olarak tescil edildi. 5737 
sayılı Vakıflar Kanunu kapsamında ise kule, 13 
Mayıs 2019’da 5100 yevmiye numarasıyla mazbut 
“Kule-i Zemin Vakfı” adına yeniden tescillendi. AA

YENİDEN TESCİLLENDİ



ÇOCUK Sağlığı ve 
Hastalıkları Uzmanı 
Dr. Öğr. Üyesi Ayşe 
Gümüş Demirçubuk, 

menenjit hastalığında erken 
teşhis ve önleyici tedbirle-
rin önem taşıdığını belirt-
ti. Demirçubuk, menenjitin 
özellikle çocuklar ve genç-
ler için ciddi sağlık riskleri 
taşıdığını vurguladı. Menen-
jitte erken teşhis ve önleyi-
ci tedbirlerin önemli oldu-
ğunu aktaran Demirçubuk, 
“Menenjit, erken teşhis 
edilmediğinde ciddi sağ-
lık sorunlarına yol açabi-
lir. Yüksek ateş, şiddetli baş 
ağrısı, ense sertliği, mide 
bulantısı ve ışığa hassasiyet 
gibi belirtiler görüldüğünde 
vakit kaybetmeden bir sağ-
lık kuruluşuna başvurulma-
lı.” ifadelerini kullandı.

BULAŞICI OLABİLİR
Demirçubuk, hastalığın 

bazı türlerinin bulaşıcı ola-
bileceğini, bu nedenle hijyen 

kurallarına özen gösterilme-
sinin, kalabalık ortamlardan 
mümkün olduğunca kaçınıl-
masının ve risk grubunda-
ki bireylerin aşı durumlarını 
kontrol ettirmesinin önemli 
olduğunu aktardı. 

Uygun antibiyotikler-
le tedavi edildiğinde bile 
menenjitin yüksek oran-
da hastalık, ölüm ve kalı-
cı sakatlık riski taşıdığını 
aktaran Demirçubuk, şunla-
rı kaydetti: “Aşıyla korunma 
büyük öncelik taşıyor. İki 
türlü aşısı bulunan menin-
gokok menenjiti, ülkemizde 
aşı takviminde bulunuyor. 
Özel aşı statüsünde uygu-
lanan bu aşılar, biz çocuk 
doktorları tarafından takip 
ettiğimiz hastalara uygula-
nıyor. Okullarda da önleyici 
tedbirler uygulanmalı. Sınıf-
ların düzenli havalandırıl-
ması, ortak kullanım alan-
larının dezenfekte edilmesi 
ve öğrencilere hijyen eğitimi 
verilmesi gerekiyor.” AA
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ÇOCUK VE GENÇLEREÇOCUK VE GENÇLERE
MENENJIT UYARISIMENENJIT UYARISI

DOWN SENDROMLULARADOWN SENDROMLULARA
SOSYALLEŞME OLANAĞISOSYALLEŞME OLANAĞI

Beyin ve omuriliği çevreleyen koruyucu zarların iltihaplanmasına menenjit denir. Has-Beyin ve omuriliği çevreleyen koruyucu zarların iltihaplanmasına menenjit denir. Has-
talık kendini ateş, baş ağrısı, ense sertliği, mide bulantısı ve ışığa hassasiyetle gösterirtalık kendini ateş, baş ağrısı, ense sertliği, mide bulantısı ve ışığa hassasiyetle gösterir

GAZIANTEP’TE yaşayan 68 yaşındaki 
Kemal Kılıç, geçirdiği inme sonrası has-
tanede uygulanan erken müdahaleyle 
sağlığına kavuştu. Bir süredir konuşma 
bozukluğu ve zaman zaman bilinç kaybı 
yaşayan Kılıç, kıraathanede arkadaşla-
rıyla oturduğu sırada fenalaşarak bayıl-
dı. Gaziantep Şehir Hastanesine kaldı-
rılan Kılıç, burada tedavi altına alındı. 
Nöroloji yoğun bakım ünitesinde yapılan 
değerlendirmede inme teşhisi konu-
lan Kılıç’a, damardaki pıhtının eritilme-
si amacıyla trombolitik (pıhtıda kullanı-

lan ilaç tedavisi) tedavisi uygulandı. 13 
gün süren tedavi sürecinin ardından Kılıç 
sağlığına kavuştu.

BELİRTİLERİ ÖĞRENİN
Nöroloji Uzmanı Dr. Ramazan Şen-

can, inmede erken müdahalenin haya-
ti önem taşıdığına dikkati çekti. Hastanın 
zamanında hastaneye ulaştırılması saye-
sinde ciddi bir riskin atlatıldığını belir-
ten Şencan, büyük damar tıkanıklıkların-
da ölüm oranlarının yüksek seyrettiğini 

ifade etti.  İnme belirtilerinin ciddi-
ye alınması gerektiğini vurgulayan Şen-
can, “Konuşma bozukluğu, yüz kayması, 
kol ve bacakta güçsüzlük ile denge kaybı 
gibi durumlarda hastaların vakit kaybet-
meden sağlık kuruluşlarına başvurma-
sı gerekir.” dedi. Kemal Kılıç ise yeniden 
sağlığına kavuştuğu için mutlu olduğunu 
dile getirerek, “Masadan kalkamadım, 
ayağımı hareket ettiremedim. Sonra-
sında bayılmışım. Tedavi sürecim çok iyi 
geçti, şimdi kendimi iyi hissediyorum.” 
diye konuştu. AA

KASTAMONU’DA “Dünya Down Send-
romu Farkındalık Günü” kapsamın-
da özel bireyler, off-road araçlarıyla 
kenti dolaştı, üniversite öğrencileriy-
le resim yaptı. Kastamonu Doğa Sporla-
rı ve Offroad Kulübü (KASDOFF), Özel 
Bireyler ve Aileleri Dayanışma Derne-
ği ile Kastamonu Üniversitesi İletişim 
Fakültesi öğrencileri işbirliğinde etkinlik 
düzenlendi. Araçlarını balonlarla süsle-
yen KASDOFF üyeleri, yanlarına aldık-
ları Down sendromlu çocuklarla şehir 
turu attı.

KEYİFLİ GÜN GEÇİRDİLER
KASDOFF Başkanı Onur Kalafatoğlu, 

toplumun önemli bir parçası olan özel 
bireylerle bir arada olmaktan mutlu-
luk duyduklarını söyledi. Onlara verilen 
değerin çok önemli olduğunu belirten 
Kalafatoğlu, “Amacımız hem farkında-

lık oluşturmak hem de özel bireylerimizi 
topluma kazandırmak. Özel bireylerimi-
zi her şartta, her koşulda destekliyoruz. 
Her zaman onların yanındayız. Katılan 
herkes çok mutluydu. Off-roada özel bir 

ilgi duyuyorlar. Off-road araçlarımız-
la onlara güzel bir Kastamonu turu attır-
dık. Hepsi çok memnun, çok sevindi-
ler. Onların mutluluğunu görünce biz de 
mutlu oluyoruz.” dedi. AA

Ay tam karşındaki Terazi burcuna geçti; bu 
da bugün tek başına değil, sevdiklerinle hare-

ket etmenin sana çok iyi geleceği anlamına 
geliyor. En yakın arkadaşınla ya da kardeşin-
le harika bir pazar gezisi yapabilirsin. Aranız-
daki dengeyi ve uyumu güçlendirdiğin, sevgi 

dolu bir gün.

Bugün odağın tamamen yuvan ve ailen üzerin-
de. Evinde huzuru ve dengeyi sağlamak isteye-
ceksin. Ailenle birlikte sakin ve kaliteli vakit 
geçirmek, belki evi güzelleştirmek için küçük 

dokunuşlar yapmak sana çok iyi gelecek. 
Kendi sığınağında kendini güvende ve sevgiy-

le sarılmış hissettiğin bir gün.

Ay senin burcuna geçti ve seni tüm o büyü-
leyici, nazik enerjinle sarmaladı. Bugün her 
zamankinden daha dikkat çekici hissedecek-

sin; girdiğin her ortamda nezaketinle fark 
edileceksin. Hayatına dair yeni ve uyumlu 

kararlar almak için harika bir gün. Sen gülüm-
sedikçe dünya daha da güzelleşiyor!

Bugün odağın tamamen “hedeflerin ve duru-
şun” üzerinde. Ancak bu sefer hedeflerine 

hırsla değil, zarafetle ve diplomasiyle ulaşı-
yorsun. Toplum önünde veya ailen içinde çok 
saygın ve dengeli bir imaj çizeceksin. Gelecek-
te yapmak istediğin o büyük planın taşlarını 

bugün huzurla döşeyebilirsin.

Bugün senin için “huzurlu bir düzen” günü. 
Pazar gününü evini ya da odanı daha güzel 

ve estetik bir hale getirmek için kullanabilir-
sin. Belki çiçeklerle ilgilenirsin, belki de çalış-
ma masanı şık bir şekilde düzenlersin. Sağlığı-
na ve ruhuna iyi gelecek, seni sakinleştirecek 
aktivitelere vakit ayırdığın, çok nazik bir gün.

İletişimin o kadar tatlı ki, bugün sözlerin-
le herkesin kalbini çalabilirsin. Yakın çevren, 
kardeşlerin veya komşularınla olan diyalogla-
rında çok daha uzlaşmacı ve nazik olacaksın. 
Kısa bir yolculuğa çıkmak veya sadece mahal-
lede bir kahve içip arkadaşlarınla sohbet etmek 

modunu yükseltecek. Zihnin pırıl pırıl!

Hafta sonunun bu son gününde biraz “içsel bir 
huzur” arayışında olabilirsin. Ay senin iç dün-
yanı aydınlatırken, dışarıdaki gürültüden ziya-

de kendi sessizliğinde sanatla veya meditasyonla 
vakit geçirmek sana iyi gelecek. Yarın Ay senin 
burcuna yaklaştığında yaşayacağın büyük deği-
şim öncesi, bugün ruhunu dinlendirme zamanı.

Hava grubundan dostun Terazi’deki Ay, seni 
çok uzaklara, hayallere ve yeni bilgilere götü-
rüyor! Bugün ufkunu genişletecek bir kitap, 

bir film veya bir seyahat planı sana muazzam 
bir enerji verecek. Hayata çok daha felsefi, adil 
ve iyimser bir pencereden bakıyorsun. Zihnin 

bugün sınırları aşıp güzellikleri keşfediyor.

Hava grubundan dostun Terazi’deki Ay, sana 
adeta bir ilham perisi gibi geliyor! Bugün aşk, 

oyun, hobiler ve yaratıcılık senin asıl gündemin. 
Kendini her zamankinden daha zarif, neşeli ve 
şanslı hissedeceksin. Yeni bir şarkı keşfetmek, 
bir resim yapmak veya sevdiklerinle eğlenceli 

vakit geçirmek için muazzam bir pazar.

Bugün odağın biraz daha “kaynaklarına” ve 
“huzuruna” kayıyor. Sahip olduğun güzel şey-

lerin kıymetini bileceğin bir gündesin. Ken-
dini şımartmak için estetik ve kaliteli bir şey-

ler yapabilirsin. Maddi konularda daha dengeli 
ve planlı olmak sana güven verecek. Kendini 

değerli hissettiğin bir pazar.

Bugün tam bir “sosyal kelebek” olma zama-
nı! Hava grubundaki Ay enerjisi seni arkadaş 
gruplarınla bir araya getiriyor. Geleceğe dair 
çok umutlu ve vizyoner planlar yapabilirsin. 
Dostlarınla adaletli ve dengeli paylaşımlar-

da bulunmak, birlikte sanat dolu bir aktiviteye 
katılmak seni çok mutlu edecek. 

Bugün odağın biraz daha “derin bağlar” üze-
rinde. Sevdiklerinle arandaki dengeyi koru-
mak ve paylaşımlarını adaletli bir şekilde 

yönetmek isteyeceksin. İçsel bir huzur bul-
mak için eski meseleleri tatlı dille çözebilirsin. 

Kendi içindeki o sarsılmaz gücü, zarafetinle 
birleştirdiğin bir pazar günü seni bekliyor.

MANISA İl Emniyet Müdü-
rü Fahri Aktaş, 2013 yılında 
görev yaptığı Adana’da baş-
ladığı kan bağışı kampan-
yasına 23. kez katıldı. Türk 
Kızılayı tarafından yürütü-
len kan bağışı kampanya-
larına destek vermeyi sür-
düren Aktaş, “Bir can, bir 
fidan” mottosuyla Mani-
sa’da kan bağışında bulun-
du. Kan bağışı yolculuğuna 
2013-2014 yıllarında Adana 
Emniyet Müdür Yardımcı-
lığı görevi sırasında başla-
yan Aktaş, bu alışkanlığını 
görev yaptığı Adana, Gire-
sun ve Zonguldak’ın ardın-
dan Manisa’da da sürdürdü. 

Aktaş, , kan vermenin 

sadece bir vatandaşlık göre-
vi değil, aynı zamanda bir 
vicdan borcu olduğunu vur-
guladı. Aktaş, “Adana’da 
başladığımız bu yolculuğa 
bugün Manisa’da 23. bağışı-
mızla devam ediyoruz.” ifa-
delerini kullandı. Düzen-
li bağışları nedeniyle daha 
önce Türk Kızılayı tarafın-
dan Bronz Madalya ile ödül-
lendirildiğini ifade eden 
Aktaş, bağış sayısını artıra-
rak gümüş ve altın madal-
ya seviyelerine ulaşmayı 
hedeflediğini belirtti. Aktaş, 
tüm duyarlı vatandaşları 
kan stoklarının sürdürüle-
bilirliği için bağış yapmaya 
davet etti. AA

Emniyet Müdürü Aktaş
kan bağışına doymuyor

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Mart ayının bu son Pazar saba-
hında, dünyanın o bitmek bilme-
yen gürültüsünü dışarıda bırak. 
Bugün senin “şarj olma” günün. 
Tıpkı dün hayal ettiğin o yüksek 
teknolojili robotlar gibi, senin de 
bazen en yüksek performansa ulaş-
man için tamamen durman, soğu-
man ve sistemlerini kontrol etmen 
gerekir. Bugün bir yere yetişmek, 
bir problemi çözmek veya bir ödevi 
bitirmek zorunda değilsin. 

Bugün zihnini bembeyaz, terte-
miz bir tuval gibi hayal et. Oraya 
sadece seni mutlu eden, seni heye-
canlandıran ve sana ilham veren 
renkleri sür. Hiçbir baskı hisset-
meden kurduğun o sessiz hayaller, 
aslında senin en saf ve en dâhi tara-
fının fısıltılarıdır. 

Bugün vücudunu şımartma günü. 
En sevdiğin köşeye çekil, beline en 
yumuşak yastığı koy ve sadece gevşe. 
Kaslarındaki o haftalık yorgunlu-
ğun bir buz gibi eriyip gittiğini hisset. 
Belki en sevdiğin atıştırmalık eşliğin-
de sürükleyici bir belgesel izlemek, 
belki de sadece camdan dışarıdaki 
bahar esintisini seyretmek... 

Bugün merakını dış dünyada-
ki o sessiz ama devasa dönüşüme 
odakla. Bir ağacın hiç ses çıkarma-
dan nasıl tonlarca suyu yaprakları-
na taşıdığını, bir karıncanın kendi 
ağırlığının kat kat fazlasını nasıl bir 
stratejiyle kaldırdığını düşün. 

Erken Erken 
teşhisleteşhisle
inmeyi inmeyi 
atlattıatlattı
Arkadaşlarıyla oturduğu sırada fenalaşan 68 yaşındaki Kemal Kılıç’a kaldırıldığı Arkadaşlarıyla oturduğu sırada fenalaşan 68 yaşındaki Kemal Kılıç’a kaldırıldığı 
hastanede felç teşhisi konuldu. Hasta erken müdahalenin ardından sağlığına kavuştuhastanede felç teşhisi konuldu. Hasta erken müdahalenin ardından sağlığına kavuştu



KOCAELİ’NİN Gölcük ilçe-
sinde park halindeki araç-
lara zarar veren şüpheli 

yakalandı. Körfez ve Yalı mahal-
lelerinde sürücü M.Ö. (44), 
plakası öğrenilemeyen cipiy-
le park halindeki 5 araca çarp-
tı. M.Ö’nün daha sonra araçların 
lastiklerini bıçakla keserek zarar 
verdiğini gören çevredekiler, 
duruma müdahale etti. Etkisiz 
hale getirilmek istenen şüpheli, 
kendisine engel olmaya çalışan 
bir kişiyi darp etti. İhbar üzerine 
olay yerine gelen polis ekipleri, 
zanlıyı gözaltına aldı.  Psikolojik 
rahatsızlığı bulunduğu belirti-
len şüpheli, Gölcük Necati Çelik 
Devlet Hastanesi Psikiyatri Bölü-
müne sevk edildi. Daha sonra 
Kocaeli Şehir Hastanesi Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Kliniğine 
gönderilen şüphelinin tedavisi 

sürüyor. Şüphelinin daha önce 
de mahallelerdeki bazı araçların 
lastiklerini kestiği öğrenildi. Öte 
yandan, şüphelinin cipiyle park 
halindeki araçlara çarpması ve 
bazı araçların lastiklerini kesme-
si, çevredeki güvenlik kamerala-
rınca kaydedildi.

MASRAFLARI ÖDEMİŞ
Otomobili zarar gören Musta-

fa Özsoy, olay olduğunda şehir 
dışında bulunduğunu, arkada-
şının bildirmesiyle durumdan 
haberdar olduğunu söyledi. Şüp-
helinin, ilk önce 3 araca, daha 
sonra kendi aracına çarptığını 
anlatan Özsoy, “Arabam çarp-
manın etkisiyle direğe vuruyor. 
Hem önden hem arkadan ara-
cım hasar alıyor. Bundan sonra 
da başka bir araca çarpıyor. Top-

lamda 5 arabaya çarpıyor, 4 ara-
cın da lastiğini kesiyor. Daha 
önce de 10 aracın lastiğini kesti. 
Babası lastikleri kesilen araçla-
rın masraflarını ödedi. Mahalleli 
şikayetçi olmamıştı ama bu sefer 
olay daha farklı.” diye konuş-
tu. Özsoy, şüpheliden şikayetçi 
olduklarını belirterek, mahalle-
lerinde çok sayıda çocuk oldu-
ğunu, şüphelinin onlara zarar 
vermesinden korktuklarını söz-
lerine ekledi. Olayda aracı hasar 
alan Bişar Bor da önceden tanı-
madığı şüpheliyi, bir aracın las-
tiğini keserken gördüğünü kay-
detti. Şüphelinin, daha sonra 
cipiyle park halindeki aracına 
çarptığını ve ardından kendisi-
ne bıçakla saldırdığını söyleyen 
Bor, çevredekilerin araya girdi-
ğini, polisi arayarak şikayette 
bulunduklarını ifade etti. AA
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OSMANİYE’NİN Kadirli ilçesinde evinin 
önündeki su kuyusuna düşen yaşlı adam, 
itfaiye ve AFAD ekiplerince kurtarıldı. 
Aşağıbozkuyu köyünde yaşayan İsmail 
Örtlek (94), bahçesinde bulunan 5 metre 
derinliğindeki su kuyusuna düştü. Ört-
lek’in sesini duyan vatandaşlar, durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. Bölge-
ye sevk edilen itfaiye ve AFAD ekipleri, 
halatla kuyuya inerek Örtlek’i bulunduğu 
yerden çıkardı. Örtlek, olay yerinde yapı-
lan ilk müdahalenin ardından ambulansla 
Kadirli Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. AA

KIRŞEHİR’DE bir yolcu otobüsünün 
bagajında, çuvallara konulmuş 1 
ton 200 kilogram kaçak kaz eti ele 
geçirildi. İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, Kayseri-Kırşehir kara yolu 
Kurugöl mevkisinde gerçekleştirdiği yol 
kontrolü sırasında bir yolcu otobüsünü 
durdurdu. Otobüsün bagajında yapılan 
aramada, kaçak kesildiği belirlenen 
çuvallar içinde toplam 1 ton 200 
kilogram kaz eti ele geçirildi. Sürücü 
ve etleri götürdüğü belirlenen yolcu 
hakkında adli ve idari işlem başlatıldı. 
Hijyen ve muhafaza koşullarına uygun 
olmayan, halk sağlığını tehdit edecek 
nitelikteki etler ise İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekiplerince imha edildi. AA

ANTALYA’NIN Manavgat ilçesin-
de düzenlenen kaçakçılık operasyonun-
da 1 şüpheli gözaltına alındı. İl Jandar-
ma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ile 
Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı ekip-
leri, kaçak ürün satışı yapılacağı bilgisi 
üzerine çalışma yürüttü. Belirlenen işlet-
me ve depoya düzenlenen operasyonda, 
kaçak olduğu belirlenen 21 bin 400 güneş 
gözlüğü ile 8 bin 100 elektronik çakmak 
ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheli hak-
kında adli işlem başlatıldı. AA

94 yaşındaki köylü94 yaşındaki köylü
kuyudan çıkarıldıkuyudan çıkarıldı

Otobüsün bagajındaOtobüsün bagajında
1,2 ton kaçak kaz eti1,2 ton kaçak kaz eti

Gardiyanın sır ölümüGardiyanın sır ölümü
arkadaşı gözaltındaarkadaşı gözaltında

YASA dışı bahis suçuna 
yönelik İstanbul merkezli 13 
ilde düzenlenen operasyonda 
24 şüpheli gözaltına alındı. 
İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen soruş-
turma kapsamında İstanbul 
İl Jandarma Komutanlı-
ğı Siber Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerin-
ce, 9 Aralık 2025’te “www.
showbahis.com” isimli yasa 
dışı bahis sitesinin çalışanla-
rına ve yöneticilerine yöne-
lik operasyonun devamında 
şüphelilerin, başka bir inter-
net sitesi üzerinden de hak-
sız kazanç sağladıkları tespit 
edildi. Zanlılardan ele geçiri-
len dijital materyallerin ince-
lenmesi sonucu “www.hız-
lıbahis.com” isimli yasa dışı 
bahis sitesi üzerinden 2023-
2025 yıllarında 1 milyar 200 

milyon lira haksız kazanç 
sağlandığı MASAK raporuna 
yansıdı.

İSTANBUL’A HAVALE

Rapor doğrultusunda 
genişletilen soruşturma-
da 24 şüphelinin kimlik ve 
adres bilgileri tespit edildi. 
Yasa dışı eylemlerin son-
landırılması amacıyla İstan-
bul İl Jandarma Komutanlı-
ğı ekipleri, İstanbul, Adana, 
İzmir, Kırklareli, Nevşehir, 
Burdur, Gaziantep, Antal-
ya, Muğla, Hatay, Yozgat, 
Van ve Niğde’de belirlenen 
adreslere eş zamanlı ope-
rasyon düzenledi. Ekiplerce 
24 şüpheli gözaltına alındı. 
İstanbul İl Jandarma Komu-
tanlığına götürülen zanlıla-
rın işlemleri sürüyor. AA

1,2 MİLYAR LİRA 1,2 MİLYAR LİRA 
BAHİS VURGUNUBAHİS VURGUNU

Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2435137)

HASTANEMİZ GENELİ 10 KALEM SARF MALZEME ALIMI
Hastanem�z Genel� 10 Kalem Sarf Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/492920

1- İdaren�n

1.1. Adı : BAŞAKŞEHİR ÇAM VE SAKURA 
ŞEHİR HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adres� :
Başakşeh�r Mahalles� G-434 Caddes� 
No: 2L Başakşeh�r/İSTANBUL 
BAŞAKŞEHİR/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02129096000
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� 
ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/

2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat� : 22.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fl er�n 
açılacağı) adres

: Başakşeh�r Çam ve Sakura Şeh�r Hastanes� 
Koord�natör Başhek�ml�k B�nası 1. Kat İhale B�r�m�

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Hastanem�z Genel� 10 Kalem Sarf Malzeme Alımı

3.2. N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı :

10 Kalem Tıbb� Sarf Malzeme Alımı
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
�ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.

3.3. Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer : Başakşeh�r Çam ve Sakura Şeh�r Hastanes� Tıbb� 

Sarf Depo B�r�m�

3.4. Süres�/tesl�m 
tar�h� :

Sözleşme �mzalandığı tar�hten �t�baren �şe 
başlanacak olup, �daren�n yazılı taleb� doğrultusunda 
30.11.2026 tar�h�ne kadar 10 (on) �ş günü �ç�nde 
peyderpey olarak �lg�l� depoya tesl�m ed�lecekt�r.

3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşme �mzalanmasına müteak�p �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere 
aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4. İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne f�yat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.

4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
4.3.1. İhale konusu �ş�n ya da malın satış faal�yet�n�n yer�ne get�r�leb�lmes� �ç�n �lg�l� 
mevzuat gereğ�nce s�c�l, �z�n, ruhsat, faal�yet belges� vb. belgeler:
Satış Merkez� Yetk� Belges�
4.3.2. Ürünün p�yasaya arzına �l�şk�n belgelere a�t b�lg�ler:
Kapsam Dışı Beyanı
UBB/ÜTS Kaydı
UBB/ÜTS Kayıt ve B�ld�r�m�
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf �le tekn�k şartnameye cevapları ve açıklamaları 
�çeren dokümana �l�şk�n belgelere a�t b�lg�ler:
UBB/ÜTS Barkod L�stes�
4.3.4. Numune sunulması �stenmekted�r.

5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhale yerl� ve yabancı tüm �stekl�lere açık olup yerl� malı tekl�f eden �stekl�ye �halen�n 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında f�yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fl er, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fl er�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len 
b�r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat 
şekl�nde vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat 
sözleşme �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, kısmı tekl�f ver�leb�l�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

BİR AKIL HASTASI BİR AKIL HASTASI 
ARAÇ NASIL SÜRER?ARAÇ NASIL SÜRER?
Cipiyle çarptığı araçların lastiklerini kesen sürücü kendisine engel olmaya Cipiyle çarptığı araçların lastiklerini kesen sürücü kendisine engel olmaya 
çalışan bir vatandaşı dövdü. Psikolojik rahatsızlığı olduğu ve geçmişte de çalışan bir vatandaşı dövdü. Psikolojik rahatsızlığı olduğu ve geçmişte de 
benzer saldırılarda bulunduğu öğrenilen zanlı psikiyatri servisine kaldırıldıbenzer saldırılarda bulunduğu öğrenilen zanlı psikiyatri servisine kaldırıldı

AYDIN’IN Nazilli ilçesinde 
baş infaz koruma memu-
ru Hayal Alkış evinde ölü 
bulundu, olayla ilgili kadı-
nın erkek meslektaşı gözal-
tına alındı. Alınan bilgi-
ye göre, Nazilli Ceza İnfaz 
Kurumu’nda görev yapan 
Hayal Alkış’tan haber ala-
mayan yakınları duru-
mu 112 Acil Sağlık ekiple-
ri ve polise bildirdi. Zafer 
Mahallesi’ndeki eve giden 

ekipler, hareketsiz yatan 
ve vücudunda darp izle-
ri bulunan Alkış’ın haya-
tını kaybettiğini belirledi. 
Olay yerinde yapılan ince-
lemenin ardından Alkış’ın 
cenazesi, Aydın Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıl-
dı. Polis ekiplerince yürü-
tülen soruşturma kapsa-
mında ise aynı kurumda 
görev yapan S.V, gözaltına 
alındı. AA

Faturasız gözlük veFaturasız gözlük ve
çakmak operasyonuçakmak operasyonu



EKRANLA-
RIN gölgesin-
de büyüyen bir 
nesil… Hızla 
değişen yaşam 

alışkanlıkları, çocukla-
rın sağlığını hiç olma-
dığı kadar etkiliyor. Bir 
yanda yetersiz beslenme, diğer 
yanda obezite; bir yanda bilinç-
siz takviyeler, diğer yanda artan 
dikkat sorunları… Tüm bu tablo, 
pediatri dünyasını harekete 
geçirdi. “Umudun adı: Çocuk” 
çağrısıyla 15-19 Nisan tarihle-
ri arasında düzenlenecek olan 
61. Türk Pediatri Kongresinde, 
uzman isimler çocuk sağlığının 
bugünü ve yarınını anlatacak.

BİLİMSEL VERİLERLE 
DOĞRU YAKLAŞIMLAR 

Türk Pediatri Kurumu Baş-
kanı Prof. Dr. Özgür Kasapço-
pur, kongrenin önemine dikkat 
çekerek ŞOK Gazetesi’ne yaptı-
ğı açıklamada şunları söyledi:

“Çocuk sağlığı, bir toplu-
mun geleceğinin en güçlü gös-
tergesidir. Günümüzde çocuk-
lar hem dijital çağın etkileriyle 
hem de değişen beslenme alış-
kanlıklarıyla farklı sağlık risk-
leriyle karşı karşıya. Bu kong-
rede amacımız, bu yeni riskleri 
bilimsel veriler ışığında değer-
lendirmek ve doğru yaklaşım-

ları ortaya koymak.”

MULTİDİSİPLİNER BİR 
YAKLAŞIM GEREKİYOR

Kongre Başkanı Prof. Dr. 
Bülent Karadağ ise pediatri ala-
nındaki dönüşüme vurgu yaptı:

“Artık sadece hastalıkla-
rı değil, yaşam tarzını da konu-
şuyoruz. Çocuklarda artan obe-
zite, anemi ve hareketsizlik gibi 
sorunlar, multidisipliner bir yak-
laşım gerektiriyor. Kongremizde 
hem güncel tedavi yöntemleri-
ni hem de koruyucu sağlık yak-
laşımlarını kapsamlı şekilde ele 

alacağız.”

DİJİTAL ÇAĞIN ÇOCUKLARI 
RİSK ALTINDA

Kongrede öne çıkan başlıklar-
dan biri de dijitalleşmenin çocuk 
sağlığı üzerindeki etkileri olacak. 
Uzmanlar, artan ekran maruziye-
tinin çocuklarda postür bozuk-
luklarından dikkat eksikliğine, 
iletişim sorunlarından fiziksel 
hareketsizliğe kadar birçok soru-
nu tetiklediğine dikkat çekiyor.

Prof. Dr. Özgür Kasapçopur bu 
konuda şu uyarıyı yaptı:

“Ekran süresi arttıkça çocuk-
ların hem fiziksel hem de ruhsal 
sağlığı olumsuz etkileniyor. Aile-
lerin bu konuda bilinçlenmesi ve 
sınır koyması büyük önem taşı-
yor.”

TAKVİYELER MASUM DEĞİL
Son yıllarda yaygınlaşan 

vitamin ve mineral takviyele-

ri de kongrede tartışılacak kri-
tik başlıklar arasında yer alıyor. 
Uzmanlar, hekime danışılmadan 
kullanılan takviyelerin çocuk 
sağlığı açısından ciddi riskler 
barındırdığına dikkat çekiyor.

Prof. Dr. Bülent Karadağ, bu 
konuda aileleri uyararak şunla-
rı söyledi:

“Her takviye gerekli değildir. 
Bilinçsiz kullanım, faydadan çok 
zarar getirebilir. Çocuklarda tak-
viye kullanımı mutlaka hekim 
kontrolünde olmalıdır.”

ANEMİ VE OBEZİTE AYNI 
ANDA ARTIYOR

Kongrede “Küçük Hastalar, 
Büyük Sorun” başlığıyla ele alı-
nacak anemi konusu da dik-
kat çekiyor. Uzmanlar, çocukluk 
çağında hem yetersiz beslenme-
nin hem de obezitenin aynı anda 
arttığını belirtiyor.

Kasapçopur, “Bir tarafta demir 
eksikliği, diğer tarafta aşırı kilo… 
Bu çelişkili tabloyu doğru analiz 
etmek zorundayız” dedi.

2500 UZMAN İSİM
Kongreye yaklaşık 2 bin 500 

uzmanın katılması beklenirken, 
etkinliğin yalnızca bilimsel bir 
buluşma olmanın ötesinde çocuk 
sağlığının ve mesleğin geleceğine 
yönelik önemli mesajlar içermesi 
hedefleniyor.
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KaradağKaradağ

İSTANBUL’UN kalbi Fatih’te, 
üretimin ve emeğin sıcaklığı Çar-
şamba Pazarı’na taşındı. KARIN-
CA El Emeği Eğitim Birimi’nde 
eğitim alan kursiyerler, kendi 
elleriyle hazırladıkları ürünle-
ri doğrudan vatandaşlarla buluş-
turarak hem mesleki becerilerini 
geliştiriyor hem de aile ekonomi-
lerine katkı sağlıyor.

Fatih Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen KARINCA El 
Emeği Eğitim Birimi, kadınların 
üretime katılımını destekleyen 
önemli projelerden biri olarak 
dikkat çekiyor. Örgü çantadan 
makromeye, pastacılıktan takı 
tasarımına, amigurumiden mefru-
şata kadar birçok alanda üretilen 
ürünler, pazara gelen vatandaş-
ların yoğun ilgisiyle karşılaşıyor. 
Özellikle tel kırma gibi gelenek-
sel el sanatlarının modern doku-
nuşlarla yeniden yorumlanması, 
stantlara ayrı bir değer katıyor.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

KÜÇÜKÇEKMECE Kaymakam-
lığı koordinasyonunda yürütü-
len çalışmalar kapsamında, İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü kon-
trol görevlilerince ilçede dene-
timler sürüyor. Gıda güvenliği-
nin sağlanması ve halk sağlığının 
korunması amacıyla gerçekleşti-
rilen denetimlerde, işletmelerin 
hijyen koşulları, ürünlerin son kullanma 
tarihleri ve saklama şartları titizlikle ince-
leniyor.

Yetkililer, özellikle risk taşıyan ürün 
gruplarına yönelik kontrollerin artırıldığı-
nı belirterek, kurallara uymayan işletmele-
re gerekli idari yaptırımların uygulandığını 
ifade etti. Denetimlerin sadece belirli saat-
lerle sınırlı kalmadığına dikkat çeken ekip-
ler, mesai kavramı gözetmeksizin sahada 
aktif olarak görev yapıyor.

‘ŞÜPHELİ DURUMLARDA İLGİLİ 
BİRİMLERE BAŞVURUN’

Vatandaşların güvenilir gıdaya ulaşabil-
mesi için çalışmaların aralıksız devam ede-
ceği vurgulanırken, şüpheli durumlarla 
karşılaşan tüketicilerin ilgili birimlere bil-
dirimde bulunmaları istendi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS



529 MART 2026 PAZAREKONOMI

Küresel enerji kriziKüresel enerji krizi
ekonomileri vurduekonomileri vurdu
Orta Doğu’daki Orta Doğu’daki 
savaş nedeniyle İn-savaş nedeniyle İn-
giltere’de akaryakıt giltere’de akaryakıt 
sıkıntısı başladı. sıkıntısı başladı. 
Portekiz hükümeti Portekiz hükümeti 
akaryakıt indirimini akaryakıt indirimini 
sürdürmek zorunda sürdürmek zorunda 
kaldı. Fransa’da kaldı. Fransa’da 
yakıt fiyatlarındaki yakıt fiyatlarındaki 
artıştan etkilenen artıştan etkilenen 
sektörlere hükümet sektörlere hükümet 
yardım kararı aldıyardım kararı aldı
ABD/İsrail-İran Savaşı’nın başlamasının 
ardından enerji ticareti için kritik öneme 
sahip Hürmüz Boğazı’nda trafiğin durma 
noktasına gelmesi, petrol ve gaz piyasa-
larında arz ve fiyat baskısı oluşturmaya 
devam ediyor. İngiltere’de, benzinin litre 
fiyatı 1,5 sterlinin üzerine çıktı. Benzi-
nin litre fiyatı savaş öncesi döneme göre 
yaklaşık yüzde 15 yükseldi. Dizelin litre 
fiyatı ise 1,77 sterlin seviyesine ulaştı.

TALEP PATLAMASI
İngiltere’nin en büyük perakende zin-

cirlerinden Asda İcra Kurulu Başkanı 
Allan Leighton, Asda’nın akaryakıt istas-
yonlarının “küçük bir bölümünde geçici 
kısıt” yaşandığını belirterek, fiyat dalga-
lanmaları nedeniyle “çok güçlü bir talep 
artışı” gördüklerini ifade etti. Yakıt satış 
hacimlerinin önemli ölçüde arttığını 
kaydeden Leighton, “Açıkça talep arzın 
önüne geçti. Arz sıkışık ve hepimiz bu 
konuda yoğun çaba gösteriyoruz. Sorun 

geçici. Teslimat beklenen dönemlerde 
bazı aksaklıklar yaşanabilir ve bunun bir 
süre daha devam etmesini bekliyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

ÖNLEM ARAYIŞLARI
Portekiz’de azınlık sağ hükümeti, 

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırı-
larının ardından Orta Doğu’daki çatış-
maların etkisiyle başlayan küresel enerji 
ve ekonomik krizin etkilerini hafiflete-
bilmek için bir dizi önlem paketi açıkla-
dı. Portekiz Maliye Bakanlığından yapı-
lan açıklamada, akaryakıttaki KDV’de 
uygulanan indirimin şu an için “süre-
siz devam edeceği” belirtildi.  Fransa’da 
hükümet, ABD-İsrail’in İran’a yaptı-
ğı saldırılarıyla başlayan savaş nedeniy-
le Hürmüz Boğazı’nda enerji akışının 
sekteye uğradığı Orta Doğu’daki gerili-
min yol açtığı akaryakıt krizinden en çok 
etkilenen sektörler için 70 milyon avro-
luk yardım paketi açıkladı. AA

BU hafta yatırım araçla-
rından borsa ve altın 
kaybettirdi, döviz 
kazandırdı. Borsa 

İstanbul’da BIST 100 endek-
si, haftayı yüzde 2,68 düşüş-
le 12.698,19 puandan tamam-
ladı. Endeks, hafta içinde 
en düşük 12.601,60 puanı, 
en yüksek 13.168,16 puanı 
gördü. Borsa İstanbul’da aynı 
dönemde mali endeks yüzde 
1,63 azalışla 17.723,75 puana, 
hizmetler endeksi yüzde 1,06 
düşüşle 11.762,06 puana ve 
sanayi endeksi yüzde 2,86 

değer kaybıyla 15.984,69 
puana gerilerken, teknolo-
ji endeksi de yüzde 1,97 aza-
lışla 39.720,98 puana indi. 
Borsa İstanbul’da bu hafta en 
çok yükselen hisseler arasın-
da yüzde 52,69 ile Ral Yatı-
rım Holding ilk sırada yer 
aldı. Ral Yatırım Holding’i 
yüzde 22,97 ile Tekfen Hol-
ding ve yüzde 9,93 ile Astor 
Enerji izledi. Söz konusu his-
seler arasında en çok değer 
kaybedenler ise yüzde 20,04 
ile Reeder Teknoloji, yüzde 
18,26 ile Efor Yatırım Sanayi 

ve Ticaret AŞ ve yüzde 16,57 
ile TR Anadolu Metal Maden-
cilik İşletmeleri oldu.

ASELSAN HAREKETLİ
Borsa İstanbul’da hissele-

ri işlem gören en değerli şir-
ketler, 1 trilyon 508 milyar 
220 milyon lirayla ASELSAN, 
554 milyar 700 milyon liray-
la Enka İnşaat ve Sanayi AŞ ve 
531 milyar 300 milyon liray-
la Garanti BBVA oldu. 24 ayar 
külçe altının gram fiyatı geçen 
hafta sonuna göre yüzde 5,40 
azalışla 6 bin 343 liraya, Cum-

huriyet altınının satış fiyatı da 
yüzde 5,37 düşüşle 42 bin 748 
liraya indi. Çeyrek altının satış 
fiyatı da yüzde 5,40 değer kay-
bederek 10 bin 625 lira oldu. 
Doların satış fiyatı yüzde 0,32 
artarak 44,4600 liraya yükse-
lirken, avronun satış fiyatı da 
yüzde 0,92 artışla 51,3080 lira 
oldu.Geçen hafta 58,8450 lira 
olan İngiliz sterlininin satış 
fiyatı, bu hafta yüzde 0,59 yük-
selerek 59,1930 liraya çıktı. 
İsviçre frangı da yüzde 0,23 
artışla 55,9210 liradan alıcı 
buldu. AA

BORSA 
VE ALTIN 
INIŞTE
DOLAR 
YÜKSELIŞTE

Borsa İstanbul hisseleri yüzde 2,68 değer kaybetti. Birikimlerini altında de-Borsa İstanbul hisseleri yüzde 2,68 değer kaybetti. Birikimlerini altında de-
ğerlendirenler haftayı zararla kapattı.  Dolar ve avro yatırımcısını sevindirdiğerlendirenler haftayı zararla kapattı.  Dolar ve avro yatırımcısını sevindirdi

TÜRKIYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankası (TCMB) verile-
rine göre, ocakta önceki aya 
kıyasla finansal kesim dışın-
daki firmaların döviz varlık-
ları 558 milyon dolar aza-
lırken, yükümlülükleri 8 
milyar 591 milyon dolar 
arttı. Bu gelişmeler sonu-
cunda söz konusu firmaların 
net döviz pozisyonu açığı, 
9 milyar 149 milyon dolar 
artarak 197 milyar 591 mil-
yon dolara yükseldi.  

KREDİ AZALDI
Yurt dışından sağlanan 

kredilerde ise kısa vade-

li krediler 417 milyon dolar 
azalırken, uzun vadeli kre-
diler 1 milyar 955 milyon 
dolar arttı. Ocak 2026 döne-
minde kısa vadeli varlık-
lar 147 milyar 737 milyon 
dolar, kısa vadeli yükümlü-
lükler 141 milyar 179 mil-
yon dolar olarak gerçekleşti. 
Kısa Vadeli Net Döviz Pozis-
yonu Fazlası ise 6 milyar 558 
milyon dolar olurken, Aralık 
2025 dönemine göre 5 mil-
yar 141 milyon dolar azaldı. 
Kısa vadeli yükümlülüklerin 
toplam yükümlülükler için-
deki payı yüzde 37 seviye-
sinde gerçekleşti. AA

TARIM ve Orman Bakanlı-
ğı, Türk Gıda Kodeksi stan-
dartlarını karşılamayan ve 
benzer amaçlar için üretilen 
ürünlerin etiketinde artık 
“krema” yerine “kremsos” 
ifadesinin kullanılacağını 
bildirdi. 

Bakanlığın NSosyal hesa-
bından konuya ilişkin pay-
laşım yapıldı. Krema görü-
nümlü yanıltıcı ürünlere 
geçit verilmeyeceği vur-
gulanan paylaşımda, Türk 
Gıda Kodeksi Krema ve Kay-
mak Tebliği ile bitkisel yağlı 

karışımların “krema” adıy-
la piyasaya arz edilmesi-
nin önüne geçilerek, gıdada 
bilgi kirliliğine son verildi-
ğinin altı çizildi. 

Paylaşımda, “Türk Gıda 
Kodeksi standartlarını karşı-
lamayan ve benzer amaçlar 
için üretilen ürünlerin eti-
ketinde artık ‘krema’ ifadesi 
kullanılamayacak. Tüketici-
nin doğru bilgilendirilmesi 
amacıyla, bu tür ürünlerde 
tanımlayıcı ad olarak ‘krem-
sos’ ifadesi kullanılacak.” 
bilgisi yer aldı. AA

TÜRKIYE Petrolleri Anonim Ortaklı-
ğının (TPAO) Adıyaman ve Kırklare-
li-Edirne’de bulunan sahaları kamu-
laştırılacak. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığı Maden ve Petrol İşleri 
Genel Müdürlüğünün (MAPEG) istim-
lake müteallik kararı, Resmi Gaze-
te’de yayımlandı. Buna göre, TPA-
O’nun başvurusunu değerlendiren 
MAPEG, petrol işlemi için gerek-
li olan ve kamulaştırılmasında kamu 
yararı bulunan, rayiç haddin üzerinde 
bedel talep edilmesi nedeniyle anlaş-
ma yoluyla satın alınması mümkün 
olmayan ve üzerinde acele el koyma 
kararı bulunan Adıyaman’ın Mer-
kez ilçesinde bulunan çeşitli parsel-
lerin kamulaştırılmasına karar verdi. 
Ayrıca TPAO’nun Kırklareli ve Edir-
ne sınırlarında sahip olduğu arama 
ruhsatında yapılması planlanan doğal 
gaz boru hattı için gerekli olan par-
sele ilişkin kamulaştırma kararı alın-
dı. MAPEG, petrol işlemi için gerek-
li olan ve kamulaştırılmasında kamu 
yararı bulunan, rayiç haddin üzerinde 
bedel talep edilmesi nedeniyle anlaş-
ma yoluyla satın alınması mümkün 
olmayan ve üzerinde acele el koyma 
kararı bulunan Kırklareli’nin Babaeski 
ilçesindeki parselin 983,14 metrekare-
lik kısmını kamulaştıracak. AA

Finans dışı firmalarınFinans dışı firmaların
döviz açığında artışdöviz açığında artış

Tüketiciyi yanıltanTüketiciyi yanıltan
etiket değiştiriliyoretiket değiştiriliyor

TPAO’nun sahaları TPAO’nun sahaları 
için kamulaştırma için kamulaştırma 

Elektrik Elektrik 
en fazlaen fazla
10’da 10’da 
tüketilditüketildi
TÜRKIYE’DE cuma günlük bazda 968 
bin 366 megavatsaat elektrik üretildi, 
tüketim ise 959 bin 417 megavatsaat 
oldu. Türkiye Elektrik İletim AŞ veri-
lerine göre, saatlik bazda önceki gün 
en yüksek elektrik tüketimi 45 bin 
481 megavatsaatle 10.00’da, en düşük 

tüketim ise 33 bin 894 megavatsaatle 
05.00’te gerçekleşti.

Günlük bazda 968 bin 366 mega-
vatsaat elektrik üretildi, tüketim ise 
959 bin 417 megavatsaat olarak kayıt-
lara geçti. Üretimde ilk sırada yakla-
şık yüzde 28,2 ile barajlı hidroelekt-

rik santralleri yer aldı. Bunu yüzde 
15,3 payla rüzgar enerjisi santralleri 
ve yüzde 13,5 ile güneş enerjisi sant-
ralleri izledi.

Türkiye 9 bin 833 megavatsa-
at elektrik ihracatı, 796 megavatsaat 
elektrik ithalatı yaptı. AA

Maliye’yeMaliye’ye
1,1 milyon soru1,1 milyon soru
HAZINE ve Maliye Bakan-
lığı bünyesinde faaliyet gös-
teren Vergi İletişim Merkezi 
(VİMER), 2025’te 1 milyon 
60 bin 915 çağrıyı yanıtlar-
ken, 328 bin 292 kullanı-
cı da 677 bin 411 sorusuna 
Dijital Vergi Asistanı (GİBİ) 
aracılığıyla cevap buldu. AA 
muhabirinin Bakanlık veri-
lerinden yaptığı derlemeye 
göre, Gelir İdaresi Başkanlı-
ğı (GİB) tarafından kurulan 
VİMER, mükelleflerin ver-
giyle ilgili konularda gün-
cel ve doğru bilgiye tele-
fon aracılığıyla ulaşmalarını 
sağlamak amacıyla 25 Ara-
lık 2007’den beri hizmet 
veriyor. Merkez, mükellef-
leri hak ve yükümlülükleri 
konusunda bilgilendirmeyi, 
vergi bilincini artırmayı ve 
gönüllü uyumu teşvik etme-
yi hedefliyor.

İHBAR DA GELİYOR
Bu kapsamda vergiyle 

ilgili konularda vatandaş-
lardan gelen sorular yanıt-
lanıyor. Ayrıca vergi kayıp 

kaçağı konusunda ihbar bil-
dirimlerini alma, borç sor-
gulama, mükelleflerin ilet-
tiği talep ve önerileri ilgili 
birimlere iletme gibi hizmet-
ler de veriliyor.

Öte yandan, borç bildi-
rim, e-beyanname desteği, 
mükellef geri bildirim sis-
temi, motorlu taşıtlar vergi-
si plaka tescil tarihi sorgu-
lama, gayrimenkul sermaye 
iradı beyannamesine iliş-
kin randevu taleplerini alma 
gibi hizmetler de sunuluyor. 

VİMER, ayrıca yabancı 
uyruklu kişilere ve kurum-
lara da e-posta aracılığıy-
la İngilizce danışmanlık hiz-
meti veriyor.

Merkez, 2024’te 1 milyon 
23 bin 118, geçen yıl 1 mil-
yon 60 bin 915 çağrıyı yanıt-
ladı. Mükellefin ilk ara-
masında cevaplanan çağrı 
oranı, geçen yıl yüzde 97,04 
olarak kayıtlara geçti. Mer-
kez tarafından bugüne kadar 
cevaplanan çağrı sayısı da 
12 milyon 858 bin 676’ya 
ulaştı. AA
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ABD Başkanı Donald Trump, 
Miami’de gerçekleştirilen 
“Gelecek Yatırım Girişimi” (FII) 
zirvesinde İran gündemine iliş-

kin açıklamalarda bulundu. Başta Suudi 
Arabistan olmak üzere birçok Körfez 
ülkesinden üst düzey ismin ve yatırım-
cının bulunduğu salonda bu ülkele-
rin İran konusunda ABD’ye çok destek 
olduğunu vurgulayan Trump, bir kez 
daha NATO ülkelerinden şikayet etti. 
ABD Başkanı, “Her zaman şunu söy-
lerdim: Biz NATO’ya yardım ediyoruz, 
ama onlar bize asla yardım etmez. Eğer 
büyük bir kriz olursa size garanti ede-
rim ki onlar orada olmayacaklar. Bun-
dan dersimizi aldık. Onlar büyük bir 
hata yaptılar, bizim yanımızda değiller-
di.” değerlendirmesini yaptı. ABD’nin 
her yıl NATO’ya yüzlerce milyar dolar-
lık savunma katkısı yaptığını anlatan 
Trump, “Her zaman onların yanında 
olurduk, ama şimdi yaptıklarına bakılır-
sa, artık yanlarında olmamıza gerek yok, 
değil mi? Onlar bizim yanımızda değil-
se, biz neden onların yanında olalım 
ki?” şeklinde konuştu.

TRUMP BOĞAZI!
Konuşmasının bir yerinde “Hür-

müz Boğazı” yerine “Trump Boğazı” 
diyen Trump, cümlesinin hemen ardın-
dan sözlerini düzeltirken, “Şimdi yalan 
haber medyası, bunu yanlışlıkla söy-
lediğimi yazacaklar. Bende yanlışlık 

olmaz.” diye espri yaptı. “Bu gece, 
İran’ın teröründen ve saldırganlı-
ğından nihayet kurtulmuş bir Orta 
Doğu’nun yükselişine her zaman-
kinden daha yakınız.” yorumu-
nu yapan Trump, Kasım Süley-
mani’nin öldürülmesinden İran 
yönetiminin memnun olduğu-
nu düşündüğünü çünkü Süley-
mani’nin “çok güçlü” olduğunu 
söyledi. ABD Başkanı Trump, 
Venezuela’daki “askeri operas-

yonlarını” 45 dakikada bitirdik-
lerini, ancak İran’ın çok daha zor 

ve büyük bir ülke olduğunu anlata-
rak, “Bu seferki daha büyük ve çok 

daha güçlü. Elimizde 3 bin 554 hedef 
daha kaldı ve bu iş oldukça çabuk bite-
cek. Sonra ne yapacağımıza karar verme-
miz gerekecek.” dedi. AA

ÇÖKMEK ÜZEREÇÖKMEK ÜZERE
İran’a karşı yürüttükleri savaşta kendilerini des-İran’a karşı yürüttükleri savaşta kendilerini des-
teklemeyen NATO üyesi ülkelerden bir kez daha teklemeyen NATO üyesi ülkelerden bir kez daha 

yakınan ABD Başkanı Trump, “Onlar bizim yanımızda yakınan ABD Başkanı Trump, “Onlar bizim yanımızda 
değilse, biz neden onların yanında olalım ki?” dedideğilse, biz neden onların yanında olalım ki?” dedi

Trump, İran’a yönelik operasyonun Venezuela’da Trump, İran’a yönelik operasyonun Venezuela’da 
Maduro’nun kaçırılmasıyla sonuçlanan darbeden Maduro’nun kaçırılmasıyla sonuçlanan darbeden 

zor geçtiğini belirterek, ‘’Elimizde 3 bin 554 hedef daha zor geçtiğini belirterek, ‘’Elimizde 3 bin 554 hedef daha 
kaldı ve bu iş oldukça çabuk bitecek’’ iddiasında bulundukaldı ve bu iş oldukça çabuk bitecek’’ iddiasında bulundu

İSRAIL ordusunun Lübnan’ın güne-
yindeki Nebatiye vilayetine bağlı Kefr 
Tebnit beldesinde bir ambulansı hedef 
alması sonucu 1 sağlık personeli haya-
tını kaybetti, 4 kişi yaralandı. Lübnan 
resmi ajansı NNA’nın haberine göre, 
İsrail’e ait insansız hava aracı (İHA) 
Kefr Tebnit’te bir ambulansa hava sal-
dırısı düzenledi. Lübnan Sağlık Bakan-
lığından yapılan açıklamada, saldırıda 
1 sağlık görevlisinin yaşamını yitirdiği, 
4 kişinin yaralandığı bildirildi. Açık-
lamada, saldırının uluslararası insan-
cıl hukuk ve Cenevre Sözleşmele-
ri’nin ihlali olduğu belirtilerek, bunun 
“savaş suçu” teşkil ettiği vurgulan-
dı. Lübnan Sağlık Bakanlığı, dün, İsra-
il ordusunun Lübnan’a 2 Mart’ta baş-
lattığı saldırılarda 42 sağlık çalışanının 
öldüğünü açıklamıştı. AA

İSRAIL askerleri, işgal altındaki Batı 
Şeria’da Filistinlilerin topraklarını gas-
beden İsraillilerin saldırılarını, önce-
den ihbar almalarına rağmen görmez-
den geldiklerini, olay yerine kasıtlı 
olarak geç gittiklerini ve İsraillileri 
değil Filistinlileri gözaltına aldıkları-
nı itiraf etti. Haaretz gazetesinin habe-
rine göre, yaklaşık 200 yedek asker, 
İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz ve 
Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir’e, 
“Son zamanlarda meydana gelen 
Yahudi terörüne ilişkin derin endişe-
lerimizi ifade etmek için size yazıyo-
ruz.” ifadeleriyle başlayan bir mektup 
yazdı. İsrailli askerler, mektupta “Batı 
Şeria’da Filistin halkına yönelik şiddet 
ve terör eylemlerinin geçmişte oldu-
ğundan daha fazla yaşandığını görüyo-
ruz.” ifadesine yer verdi. AA

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
ülkesinin, Ukrayna’ya güvenlik garan-
tisi vermek için “Donbas’tan çekil-
melerini” şart koymadıklarını ve bu 
kararın “Ukrayna’ya ait olduğunu” 
belirtti. Rubio, Fransa’daki G7 Dışiş-
leri Bakanları Toplantısı sonrası Rus-
ya-Ukrayna Savaşı’na ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. ABD’nin, 
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy’ye, güvenlik garantileri-
nin Donbas’tan çekilmeye bağlı oldu-
ğunu söyleyip söylemediğine ilişkin 
soruya Rubio, “Bu, bir yalan. (Zelens-
kiy’nin) Bunu söylemesi talihsiz (bir 
durum) çünkü bunun doğru olmadı-
ğını ve kendisine böyle söylenmediği-
ni biliyor.” yanıtını verdi. Zelenskiy, 
bir röportajında, ABD’nin, Ukrayna’da 
olası barışta sunduğu güvenlik garan-
tisi teklifi için Kiev’in Donbas böl-
gesinin “tamamından” çekilmesi ve 
bölgeyi Rusya’ya bırakmasını şart koş-
tuğunu söylemişti. AA

ABD ile İsrail’in ortak saldı-
rılarına maruz kalan İran’ın, 
başta başkent Tel Aviv olmak 
üzere İsrail’in merkez bölge-
sini ve güneyini hedef aldığı 
misillemede 1 kişinin öldüğü, 
4 kişinin yaralandığı bildi-
rildi. İsrail acil yardım servi-
si Kızıl Davut Yıldızı, “Büyük 
Tel Aviv” olarak bilinen Gush 
Dan bölgesinde İran misille-

mesinde 1 kişinin öldüğünü 
bildirdi. İran’ın çok başlıklı 
bir füzesinin görüntülere yan-
sıdığı Tel Aviv ve çevresin-
deki çok sayıda bölgeye füze 
parçalarının ve şarapnellerin 
düştüğü aktarılan açıklama-
da, arama kurtarma ekipleri-
nin Tel Aviv, Ramat Gan ve 
Givatayim’e yönlendirildiği 
belirtildi. AA

Lübnan’da ambulansaLübnan’da ambulansa
İHA’lı saldırı: 1 kişi öldüİHA’lı saldırı: 1 kişi öldü

Filistinlilerin şikayetleriFilistinlilerin şikayetleri
kasıtlı görmezden gelindikasıtlı görmezden gelindi

Donbas’tan çekilme kararıDonbas’tan çekilme kararı
Kiev’in sorumluluğundaKiev’in sorumluluğunda

Tel Aviv’e misillemedeTel Aviv’e misillemede
1 kişi hayatını kaybetti1 kişi hayatını kaybetti
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ABD ile İran’a karşı başlattı-
ğı saldırılardan bu yana ilk kez 
Yemen’den İsrail’e füze fırlatıl-
dığı öne sürüldü. İsrail basını, 
Yemen’deki İran destekli Husi-
ler tarafından İsrail’in güneyi-
ne atıldığı ileri sürülen füzenin 
önlendiğini kaydetti. Füze sal-
dırısında ölen ya da yaralanan 
olmadığı aktarıldı. İran’a saldı-
rılar sonrası Yemen’den İsrail’e 
ilk kez füze fırlatıldığı iddiasına 
ilişkin Husilerden henüz açıkla-
ma yapılmadı.

Yemen’deki İran destekli Husi-
ler, herhangi bir ittifakın ABD 
veya İsrail ile birlikte İran’a karşı 
savaşa katılması ya da Kızılde-
niz’in bu amaçla kullanılması 
halinde doğrudan askeri müda-
halede bulunacaklarını açıkladı. 

HUSİLER TEHDİT ETTİ
Husilerin Askeri Sözcüsü 

Yahya Seri, ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya platfor-
mundaki hesabından görüntülü 
mesaj yayımladı. Seri, mesajın-

da, ABD ve İsrail’in İran, Filistin, 
Gazze, Irak ve Lübnan’a yönelik 
saldırılarını, “ümmetin tamamını 
tehdit eden siyonist planın uygu-
lanması” olarak niteledi. ABD ve 
İsrail’e, İran ve “direniş ekseni-
ne” yönelik saldırıları durdurma-
ya dönük uluslararası diploma-
tik çabalara derhal yanıt verme 
çağrısı yapan Seri, söz konusu 
saldırıların küresel ve bölgesel 
güvenlik ile istikrara ve dünya 
ekonomisine zarar verdiğini 
belirtti. AA

Savaşa Yemen de katıldı

ABD-İsrail saldırıları altındaki Tah-
ran’da İran Bilim ve Teknoloji Üniver-
sitesinin hedef alındığı bildirildi. Mehr 
Haber Ajansı haberinde, Tahran’daki 
üniversiteye saldırı düzenlendiğine yer 
verdi. Can ve mal kaybına ilişkin henüz 
resmi açıklama yapılmadı. İsrail ordusu, 
ABD ile ortak saldırılar düzenledikle-

ri İran’ın başkenti Tahran’a yönelik yeni 
bir saldırı dalgası başlattığını duyurmuş-
tu. Nükleer teknoloji alanında bilimsel 
çalışmaların yapıldığı ileri sürülen üni-
versitenin Elektrik Mühendisliği Fakül-
tesi öğretim üyesi Dr. Said Şemkadri, 23 
Mart’taki ABD-İsrail saldırılarında evi-
nin hedef alınması sonucu ölmüştü. AA

İran’ın, Suudi Arabistan’daki Prens Sultan 
Hava Üssü’ne saldırısında ikisi ağır olmak üzere 
10 ABD askerinin yaralandığı iddia edildi. Wall 

Street Journal gazetesinin (WSJ) ismi paylaşılma-
yan ABD’li ve Arap yetkililere dayandırdığı haberin-
de, İran’ın dün, Suudi Arabistan’daki Prens Sultan 
Hava Üssü’ne saldırı düzenlediği öne sürüldü. İkisi 

ağır olmak üzere 10 ABD’li askerin yaralandığı 
iddia edilen haberde, birden çok ABD yakıt ikmal 

uçağının da hasar gördüğü aktarıldı. Haberde 
yetkililere dayandırılarak, yaralı askerle-

rin vurulan bir binanın içinde olduğu ve 
en az 1 füze ve birkaç insansız hava 

aracının üssü vurduğu bilgisi-
ne yer verildi. AA

Suudi 
Arabistan’daki

üsse ateş: 10 yaralı

İran Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi bombalandı

İRAN Devrim Muhafızları Ordusu, böl-
gedeki ABD unsurlarına düzenlediği 
saldırılarda Dubai’deki bir oteli kami-
kaze insansız hava aracıyla (İHA) vur-
duğunu duyurdu. Tesnim Haber Ajan-
sı, “Gerçek Vaat-4” operasyonunun 84. 
dalgasına ilişkin yapılan yazılı açıkla-
mayı yayımladı. Açıklamaya göre, Bir-
leşik Arap Emirlikleri’nin Dubai ken-
tindeki bir otel kamikaze İHA ile 
vurulurken, Kuveyt’teki Şuyuh Lima-

nı’nda ABD’ye ait 6 LCU tipi çıkarma 
gemisinin hedef alındığı öne sürüldü. 
Gemilerden 3’ünün battığı ve diğer üçü-
nün de ağır hasar aldığı iddia edilen 
saldırıda 1000 kilometre menzilli Kadir 
380 füzelerinin kullanıldığı belirtil-
di. İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, 
Körfez ülkelerindeki ABD askerlerinin 
üslerini terk ederek otellere sığındığını 
belirtmiş, otellere bu askerlere yer ver-
memeleri çağrısında bulunmuştu. AA

Dubai’de bir 
otel havadan 
vuruldu
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FENER RUM PATRIKHANESI’NE
MELEK HEYKELI
TESLIM EDILDI
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Bakanlığın yürüttüğü çalışmalar sonucu bulunan

“Melek heykeli”ni Fener Rum Patriği 1. Bartholomeos adına Episkopos Paisios’a teslim etti

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si (İBB) Ulaşım Koordinasyon Mer-
kezi (UKOME) toplantısında, kural 
ihlali yapan toplu ulaşım şoförleri 
ile minibüs, taksi ve servis gibi ula-
şım araçlarının sahiplerine yöne-
lik yaptırım kararları alındı. UKO-
ME’nin mart ayı toplantısı, İBB 
Genel Sekreter Yardımcısı Pelin 
Alpkökin başkanlığında Eyüpsul-
tan’daki Artİstanbul Feshane’de 
yapıldı.

Toplantıda, minibüs, taksi ve 
servis gibi ulaşım araçlarında genel 
ahlaka aykırı davranılması, hak-
sız kazanç sağlanması, sahte para 
verilmesi, yüksek ücret alınması 
ile idari personel, denetim görev-
lisi veya yolcuya kötü davranılma-
sı, kavgaya karışılması gibi eylem-
leri tespit edilen 7 şoförün “toplu 
taşıma aracı kullanım belgesi” iptal 
edildi. Şoförlerin taşımacılık faa-
liyeti gerçekleştirme hakkı da geri 
alındı. AA

7 şoföre toplu 
taşımadan men 

1- 5G NEDIR?
5G, beşinci nesil mobil 

haberleşme teknolojisi ola-
rak nitelendiriliyor. Bu tek-
noloji, 4,5G’ye kıyasla çok 
daha yüksek hız, düşük 
gecikme ve daha fazla cihaz 
bağlantısı imkanı sunuyor.

2- TÜRKIYE’DE 5G 
SÜRECI NASIL OLACAK?

Hizmet sağlayıcılar yeni 
yetkilendirmeleri çerçeve-
sinde 1 Nisan 2026’dan iti-
baren ülke genelinde 5G hiz-
metini sunmaya başlayacak. 
Yetkilendirme süresi 31 Ara-
lık 2042’ye kadar devam 
edecek.

3- 5G’YI KIMLER 
KULLANABILECEK?

5G’nin, başlangıçta 81 il 
merkezinde eş zamanlı ola-
rak devreye alınması plan-
lanıyor. İki yıl içinde ülkenin 
her noktasına bu hizmetin 
yayılması hedefleniyor.

4- 5G’NIN 4,5G’DEN 
FARKI NE?

5G teknolojisiyle mobil 
internet hızı saniyede mega-
bit seviyesinden gigabit 
noktasına ulaşabilecek ve 
mevcut hızlar en az 10 kat 
artacak. En önemli farkı, 
sadece hız değil, milisaniye-
ler seviyesinde düşük gecik-
me ve aynı anda çok sayıda 
cihazın sorunsuz bağlanabil-
mesi olacak.

5- HANGI ALANLARDA 
KULLANILACAK?

5G teknolojisi, hayatın pek 
çok alanında önemli yenilik-
ler sağlayacak. Bu teknoloji, 
sağlık, sanayi, tarım, eğitim 
ve ulaşım gibi birçok alan-
da kullanılacak. Akıllı şehir 
uygulamaları mümkün hale 
gelecek. 5G, 4,5G’ye kıyasla 
kat kat yüksek hızlar suna-
cak. Büyük dosyaları sani-
yeler içinde indirmek müm-
kün olacak. Veri iletimindeki 
gecikme ciddi şekilde azala-
cak. Aynı anda çok daha fazla 
cihazın sorunsuz bağlanması 
sağlanacak. 

6- KULLANABILMEK 
IÇIN NELER GEREKLI?

5G’den yararlanmak için 
cihazların bu teknoloji-
ye uyumlu olması gerekiyor. 
Türkiye’de 95 milyon civarın-
da cep telefonu bulunuyor. 
Bunların yaklaşık 32 milyonu 
5G’ye uyumlu görünüyor. Yak-
laşık bir sene önce bu rakam-
lar 15 milyon civarındaydı. 
5G’ye geçtikten sonra bunun 
hızla artması bekleniyor.

7- HANGI OPERATÖRLER 
5G HIZMETI VERECEK?

İhaleyi kazanan opera-
törler Turkcell, Türk Tele-
kom ve Vodafone 5G hizme-
ti sunacak.

8- ALTYAPISI NASIL 
HAZIRLANDI?

5G haberleşme altyapısı-
nın yerli ve milli imkanlarla 
kurulmasını teminen 5 Ocak 
2023’te AR-GE destek çağ-
rısına çıkılmıştı. Başvurusu 
uygun bulunan 14 firma ile 1 
Ekim 2023’te sözleşme imza-
lanarak AR-GE destek süreç-
leri başlatıldı. Türkiye’de 5G 
için ihale süreci 2025 yılında 
tamamlandı. Fiber altyapı ve 
baz istasyonu yatırımlarıyla 
hazırlıklar yürütüldü.

9- GEÇIŞTE YERLILIK 
ORANI NASIL OLACAK?

5G çalışmaları kapsamın-
da yerli ve milli teknolo-
ji destekleniyor. İlk etapta 
yüzde 60 yerli ürün, yüzde 30 
da milli haberleşme ürünü 
şeklinde şart bulunuyor. 
5G kullanıma sunulduktan 
sonra da yerli ve milli kat-
kının peyderpey artırılması 
hedefleniyor.

10- 5G TÜRKIYE’YE NE 
KAZANDIRACAK?

5G’nin, Türkiye’nin diji-
tal dönüşümünü hızlandıra-
rak üretim, hizmet kalitesi 
ve küresel rekabet gücü-
nü artırması bekleniyor. Bu 
teknoloji, birçok sektörün 
yanı sıra günlük hayatta da 
birçok kolaylığı ve imkanı 
beraberinde getirecek. AA

İşte APP ve standart 
plaka arasındaki farklar
Emniyet Genel Müdürlüğü 
(EGM) Trafik Başkanı Ümit 
Mutlu, resmi mühür ve güven-
lik işaretlerini taşıyan plaka-
ların geçerli olduğunu belirte-
rek, “Harf ve rakam kalınlığı 
nedeniyle vatandaşlarımız 
şoför odalarına gitmeye gerek 
duymasın, bu plakalarını de-
ğiştirmesin.” dedi.

İ
STANBUL Arkeoloji Müzele-
ri’nde düzenlenen programda 
Bakan Ersoy, Türkiye’nin kül-
türel miras alanındaki çalışma-

larına ilişkin açıklamalarda bulun-
du. Ersoy, “Bu eser, 2004’te Denizli İl 
Emniyet Müdürlüğümüzün gerçekleş-
tirdiği bir operasyonla ele geçirilmiş 
ve yapılan incelemeler sonucunda 
İstanbul Heybeliada’daki Aya Yorgi 
Manastırı’nın bahçesinden çalındığı 
tespit edilmiştir. Eserin gerçek köke-
ninin belirlenmesinin ardından adli 
süreçler titizlikle takip edilmiş, yargı 
makamlarının verdiği karar doğrul-
tusunda bu kıymetli eser, uzun yıllar 
güvenli koşullarda muhafaza edilmiş-
tir.” dedi.

Yürütülen hukuki süreçlerin 
tamamlanması ve Fener Rum Patrik-
hanesi ile sağlanan yapıcı diyalog 
neticesinde, suç sonucu yerinden edi-
len bu eserin ait olduğu yere teslimi-
nin memnuniyetini yaşadıklarını dile 
getiren Bakan Ersoy, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“Bugün burada gerçekleştirdiğimiz 
bu teslim, bir eserin yerine dönme-
si, kültürel bir hafızanın tamamlan-
ması olduğu kadar hukukun, saygının 
ve ortak değerlerimizin de somut bir 
tezahürüdür. Benzer bir süreci daha 
önce de yaşamıştık. 2021’de Çanak-
kale Gökçeada’daki kiliselerden çalı-
nan 12 ikonanın Troya Müzesi’nde 
düzenlenen törenle İstanbul Fener 
Rum Patrikliğine teslim edilmesi, söz 
konusu yaklaşımımızın yine önem-
li bir örneğidir. Ben, melek figürüne 
dair 2004’te başlayan sürecin bugüne, 
bu güzel sonuca ulaşmasında emeği 
olan tüm kurumlarımıza, bilim insan-
larımıza, uzmanlarımıza ve çalışma 
arkadaşlarıma içtenlikle teşekkür edi-
yorum.” AA

TRAFIK Başkanı Mutlu, Konya 
Yolu’ndaki trafik kontrol nokta-
sında, standart dışı (APP) plakala-
rın yasal plakalarla karıştırılmaması 
için dikkat edilmesi gereken teknik 
detayları paylaştı.

Türkiye’deki araç tescil plakaları-
nın basımının, yetkili kuruluş olan 
Türkiye Şoförler ve Otomobilciler 
Federasyonu (TŞOF) ve yetkilendir-
diği şoför odaları tarafından yapıl-
dığını hatırlatan Mutlu, plaka üze-
rinde bulunması gereken güvenlik 
işaretlerini şu şekilde sıraladı:

“Plakanın üzerinde TŞOF’un 
mührü bulunması gerekiyor. Sol 
tarafta, ülkemizin uluslarara-
sı güvenlik işareti olan TR rumuzu 

bulunmalıdır. Her plakanın üzerinde 
hologram ve güvenlik şeridi bulun-
ması gerekli. Plakaların üzerinde 
tekrar eden kare kutucuklar içinde 
ay ve yıldız ile TR güvenlik işaretle-
ri yer almaktadır. 1 Ocak 2024 tari-
hinden itibaren basılan plakalara 

ek olarak karekod ve 12 haneli seri 
numarası eklenmiştir. Ancak pla-
kada karekod olmaması onun sahte 
olduğu anlamına gelmez. Mührün 
ve güvenlik işaretlerinin olması, pla-
kanın standartlara uygun ve geçerli 
olması için yeterlidir.” AA

10 SORUDA 
5G’YE GEÇIŞ
1 Nisan itibarıyla 81 ilde kullanılmaya 
başlanacak 5G teknolojisi yeni bir 
dönemin kapılarını aralayacak.

Ersoy, Kültür ve Turizm Bakan-
lığına bağlı 219 müze ile 147 ören 
yerinin, geçen yıl itibarıyla 33 mil-
yonu aşkın ziyaretçiyi ağırladığı-
nı söyledi. “Bu güçlü yükseliş, kül-
türel mirasımıza duyulan ilginin ve 
sahiplenmenin her geçen gün daha 
da arttığını açıkça ortaya koymak-
tadır.” diyen Ersoy, şöyle konuş-
tu: “Uluslararası alanda gerçekleş-
tirdiğimiz sergilerle, bu toprakların 
hafızasını dünyayla da paylaşma-
ya devam ettik. Özellikle Roma’da, 
Kolezyum’da düzenlenen Göbekli-
tepe Sergisi, milyonlarca ziyaretçi-
ye ulaşarak büyük bir ilgi görmüştür. 

Göbeklitepe ve Taş Tepeler anlatısı-
nı Berlin’e de taşıdık ve ‘Toplumun 
Keşfi: 12 Bin Yıl Önce Göbeklitepe 
ve Taş Tepelerde Yaşam’ başlığıyla, 
Avrupa’nın önemli kültür merkezle-
rinden birinde yeniden uluslararası 
kamuoyuyla buluşturduk. Taş Tepe-
ler temalı yeni sergiler düzenlemek 
üzere farklı ülkelerle görüşmelerimi-
zi sürdürüyoruz.”

Şanlıurfa merkezli olarak Göbekli-
tepe, Karahantepe, Sayburç ve Sefer-
tepe gibi önemli yerleşimleri barın-
dıran “Taş Tepeler Kazı Projesi”nin, 
Türk arkeolojisinin en kapsamlı giri-
şimlerinden biri olduğuna dikka-

ti çeken Bakan Ersoy, “5 yıl içinde 
12 ayrı arkeolojik alanda sürdürülen 
çalışmalar, 15’i Türk v 21’i yaban-
cı olmak üzere toplam 36 akade-
mik kurumun katılımıyla uluslarara-
sı bilimsel işbirliği ağına dönüşmüş, 
2025 yılı itibarıyla 219 bilim insanı 
ve araştırmacının katkısıyla yürütül-
müştür.” dedi. Mehmet Nuri Ersoy, 
geçen yıl Sardes Antik Kenti ve Bin-
tepeler Lidya Tümülüsleri’nin de 
kaydedilmesiyle UNESCO Dünya 
Mirası Listesi’ndeki varlıkların sayı-
sının 22’ye yükseldiğini, Dünya 
Mirası Geçici Listesi’nde ise bu sayı-
nın 79 olduğunu söyledi. AA

UNESCO DÜNYA MİRASI LİSTESİ’NDEKİ VARLIKLARIN SAYISI 22’YE YÜKSELDİ
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ÜRETIMDE LIDER OLDU

YAĞMUR 
YAĞDI 
HES’LER

Bu sene şubat 
yağışları 66 yılın en 
yüksek seviyesine 
ulaşarak uzun yıllar 
ortalamasının yüzde 
129 üzerine çıktı 

TAT Gıda, Memişoğlu Tarım Ürünle-
ri ve Tat Bakliyat’ın kurucusu Şera-
fettin Memiş anısına oluşturulan hatı-
ra ormanı kapsamında 10 bin fidanı 
toprakla buluşturdu. Şirketten yapı-
lan açıklamaya göre, Tat Gıda, sürdü-
rülebilirlik vizyonunu somut adım-
la taçlandırarak Bursa’nın Karacabey 
ilçesinde hatıra ormanı projesine 
imza attı. Şirketin kurucusu Şerafet-
tin Memiş anısına oluşturulan hatı-
ra ormanına 10 bin fidanı dikmesi, 
doğaya duyulan saygısının, çevre-
sel sorumluluğun ve gelecek nesil-
lere daha yaşanabilir dünya bırak-
ma kararlılığının yansıması olarak 
öne çıktı. 21 Mart Orman Haftası kap-
samında başlatılan proje, 25 Mart’ta 
tamamlanarak doğaya değer kazandır-
dı. Açıklamada görüşleirne yer veri-
len Tat Gıda Yönetim Kurulu Başka-
nı Veysel Memiş, babası Şerafettin 
Memiş anısına oluşturulan projenin 
büyük anlam taşıdığını belirterek, 
son yıllarda artan orman yangınla-
rı, kuraklık ve iklim krizinin, proje-
nin hayata geçmesine vesile olduğu-
nu aktardı. 

Hatıra ormanı çalışmalarının çıkış 
noktasının çevresel sorunlar olduğu-
na dikkati çeken Veysel Memiş, “Biz 
yalnızca sorunlara dikkat çeken bir 
marka olmayı yeterli görmüyoruz. 
Somut çözümler üreten ve bu yakla-
şımı sürdürülebilir kılan bir yapı inşa 
ediyoruz. Bu doğrultuda benzer çevre-
sel projeleri hayata geçirmeye devam 
edeceğiz.” ifadelerini kullandı. AA

SABANCI Üniversitesi, QS’in (Quacqu-
arelli Symonds) “Alanlara Göre Dünya 
Üniversiteler Sıralaması 2026” listesin-
de 3 alanda ilk 300’e girdi. Üniversite-
den yapılan açıklamaya göre, İngiltere 
merkezli yükseköğretim derecelendirme 
kuruluşu QS tarafından hazırlanan lis-
tede Sabancı Üniversitesi, Türkiye’de-
ki önde gelen üniversiteler arasında tek 
seferde en fazla yükselişi gerçekleştiren 
ve birçok alanda üst sıralara tırmanan 
kurumlar arasında öne çıktı. mSabancı 
Üniversitesi, 5 ana alan altında toplam 
55 alt alanı kapsayan sıralamada geçen 
yıl olduğu gibi bu yıl da 11 alt alanda 
yer aldı ve 3 alanda 300 üniversite arası-
na adını yazdırdı. Bir önceki yıl ile kar-
şılaştırıldığında üniversite, sıralandığı 
11 alt alanın 6’sında yükseliş gösterdi. 
Bu yıl dünya genelinde 1912 üniversite-
nin sıralandığı değerlendirmede Sabancı 
Üniversitesi, Elektrik-Elektronik Mühen-
disliği, İşletme ve Yönetim ile Siyaset 
Bilimi ve Uluslararası İlişkiler alanların-
da 251-300 bandına yükseldi. AA

İSKANDINAV Hava Yolları (SAS), 
Danimarka’nın başkenti Kopenhag ile 
İstanbul arasında haftanın her günü 
karşılıklı seferlere başladı. İstanbul 
Havalimanı İşletmecisi İGA’dan yapı-
lan açıklamaya göre, uluslararası alan-
da 100’ün üzerinde hava yolu işbirli-
ği ve 340’tan fazla destinasyona sefer 
düzenlenen İstanbul Havalimanı, küre-
sel ağını genişletmeye devam ediyor.  
Bu kapsamda SAS da bugün itibarıyla 
Kopenhag’dan İstanbul’a uçuş başlat-
tı. Yeni rotanın, Türkiye ile İskandinav 
bölgesi arasındaki bağları güçlendir-
mesi, yolculara daha fazla ulaşılabi-
lirlik ve konfor sunması amaçlanıyor. 
Seferlerde 180 koltuk kapasiteli “Air-
bus A320neo” tipi uçaklar kullanıla-
cak. Kopenhag ile İstanbul arasında-
ki uçuşlar, haftanın her günü karşılıklı 
gerçekleştirilecek. SAS, Yeni Kopen-
hag-İstanbul rotası lansmanıyla birlik-
te bir yandan İskandinavya ile Türkiye 
arasındaki bağlantıyı güçlendirirken 
diğer yandan Kopenhag’ı geliştirmeyi 
amaçlıyor. AA

GÜMRÜK muhafaza memurları ile 
orman muhafaza memurları, toplu taşı-
ma hizmetlerinden 2027 sonuna kadar 
ücretsiz yararlanmayı sürdürecek. Kamu 
kurum ve kuruluşlarının ürettikleri bazı 
mal ve hizmetlerden ücretsiz veya indi-
rimli olarak faydalanacakların tespiti-
ne ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi 
Gazete’de yayımlandı. Buna göre Ticaret 
Bakanlığında görevli resmi üniforma-
lı gümrük muhafaza memurları ile Doğa 
Koruma ve Milli Parklar Genel Müdür-
lüğü ile Orman Genel Müdürlüğünde 
görevli resmi üniformalı orman muha-
faza memurları, belediyeler ve bağlı 
kuruluşları ile bunların kurduğu birlik, 
müessese, işletme ve şirketlerce yürütü-
len toplu taşıma hizmetlerinden 31 Ara-
lık 2027’ye kadar ücretsiz yararlanabile-
cek. AA

Tat Gıda Ormanı’na 
10 bin fidan dikildi

Sabancı Üniversitesi 
yükselişini sürdürdü

SAS’ın Kopenhag
İstanbul hattı açıldı

Orman memurlarına 
ücretsiz toplu taşıma 

SILIVRI’DE Marmara Kapa-
lı Ceza İnfaz Kurumunun kar-
şısındaki yeni duruşma salonu-
nun inşasına devam ediliyor. 
Yapım aşamasında olan bina-
daki duruşma salonunun, 555 
sanık, 1268 avukat, 472 izleyi-
ci olmak üzere toplam 2 bin 295 
kişilik kapasitesi bulunuyor.

Bina, tünel (bodrum), zemin 
ve 1. kat olmak üzere toplam 3 
kattan oluşurken, yapının top-
lam inşaat alanı 11 bin 549,25 
metrekare alana sahip.

Betonarme ve kompozit çelik 
sistemle inşa edilen binanın 
ısıtma ve soğutma işlemlerinin 
iklimlendirme klima santralle-
ri sistemiyle sağlanması plan-

lanıyor. Binanın 160 metreka-
re alana sahip bodrum katında, 
sanık koridoru ve merdiven 
bulunuyor.

Toplam 7 bin 238 metreka-
re alana sahip zemin kattaki 2 
bin 295 kişi kapasiteli duruş-
ma salonu 3 bin 240 metrekare-
den oluşuyor. Bu katta duruşma 
salonunun yanı sıra giriş holü, 
mahkeme heyeti odaları, top-
lantı odası, jandarma bekleme 
alanı, jandarma odası, sanık oda-
ları, gizli tanık odası, güvenlik 
odası, izleme odası, server odası, 
kazan dairesi, elektrik odası, 
revir odası, dikte odası, rack 
kabin odası, rezerv oda, seyir-
ci kafeteryası, kantin, çay ocağı, 

bay/bayan ve engelli tuvaletleri, 
temizlik odaları, asansörler, yan-
gın merdivenleri ve normal mer-
divenler yer alıyor.

Binanın 4 bin 150 metrekare 
alana sahip birinci katında ise 
mahkeme heyeti odaları, top-
lantı odası, hakim-savcı kafe-
teryası, idari ofis, arşiv, kalem 
odası, sanık odaları, jandarma 
bekleme alanı, iklimlendirme 
klima santral odası, bay/bayan 
mescit ve abdesthaneler, avu-
kat kafeteryası, kantin, rezerv 
odalar, sanık odaları, çay ocağı, 
bay/bayan ve engelli tuvaletle-
ri, temizlik odaları, asansörler, 
yangın merdivenleri ve normal 
merdivenler bulunuyor. AA

HITITLERIN MIRASI ‘Çiğdem 
Gezmesi’ etkinliği düzenlendi

HITIT medeniyetinin başkenti Hattuşa’ya 
ev sahipliği yapan Çorum’un Boğazkale 
ilçesinde, kökeni Hititlere dayandığı düşü-
nülen “Çiğdem Gezmesi” etkinliği gerçek-
leştirildi.UNESCO Dünya Kültür Mirası 
Listesi’nde yer alan Çiğdem Gezmesi etkin-
liği kapsamında ilçedeki öğrenciler, öğret-
men ve kurum temsilcileri eşliğinde yakla-
şık 8 bin yıllık geçmişe sahip Hattuşa Antik 
Kenti çevresinde “kiskiç” adı verilen ahşap 
sopalarla sarı çiğdem çiçekleri topladı. 

Boğazkale Kaymakamlığı, Boğazkale 
Belediye Başkanlığı, İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü koordinasyonunda düzenle-
nen etkinlikte toplanan çiçekler, bir iğde 
dalına takılıp “Çiğdem çiğdem çiçeği, 

alaca bulaca saçağı, dam üstünde boyun-
duruk, dura dura yorulduk, verenin oğlu 
olsun, vermeyenin kedisi ölsün” mani-
si eşliğinde ilçe merkezinde gezdirildi. 
Gezide öğrenciler, dışarıya geç çıkan ev 
sahiplerine, “Çiğdem sarı ben sarı, çiğ-
deme konmuş arı, her kapıda bir kocaka-
rı, verenin oğlu olsun, vermeyenin kedisi 
ölsün” manisiyle seslendi. Kapıları çalı-
nan ilçe sakinleri ise çocukların heybe-
sine yağ, bulgur gibi malzemeler koydu. 
Öğrenciler ise malzemelere karşılık hane-
lere bereket getirmesi için ev sahiplerine 
çiğdem çiçeği hediye etti. Toplanan mal-
zemeler Hitit köyü bahçesinde kurulan 
kazanlarda pişirildi. AA

SON zamanlarda etkili olan 
yağışlar yaz döneminde su 
seviyelerinde büyük düşü-
şün yaşandığı barajlardaki 

doluluk oranını yükseltti.
Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 

Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 
ve Türkiye Elektrik İletim AŞ veri-
lerinden yaılan derlemeye göre, 
şubatta yağış miktarı normalin 
yüzde 129, geçen yılın aynı döne-
minin ise yüzde 242 üzerinde ger-
çekleşti.

Aynı zamanda, 2026 yılı Su Yılı 
(1 Ekim 2025 - 23 Mart 2026) döne-
minde ülke genelinde kümülatif 
yağışlar ortalamasında uzun yıl-
lar ortalamasına kıyasla yüzde 21,9 
artış oldu. Yağışlar, 2025 yılı Su 
Yılı’na göre de yüzde 82,3 arttı.

Artan seviyelerle baraj doluluk 
oranları yükseldi ve enerji amaç-
lı barajlarda doluluk oranı yüzde 
45,1’den 54,4’e yükseldi.

Şubatta üretilen elektriğin yarı-
sından fazlası yenilenebilir kay-
naklardan sağlandı Hidroelekt-
rik santraller (HES), uzun ömürlü, 
temiz, yenilenebilir, yüksek verim-
li, yakıt gideri olmayan, işletme 
gideri çok düşük ve yerli bir kay-
nak olarak yenilenebilir kaynak-
lar arasında öne çıkarken HES’le-
rin üretimdeki payı geçen yıla göre 
2 katına yükselerek yüzde 29,8 ger-
çekleşti. Bu artış, doğal gazdan üre-
tilen elektrik miktarının ocak ayına 
göre 50 azalmasını sağladı.

Akarsu santrallerinin kapasite 
faktörü ise geçen yıla göre 3,3 katı-

na yükselerek yüzde 4,6 ile şubat 
rekorunu kırdı. Artan hidroelektrik 
üretimine rüzgar ve güneş enerji-
sindeki yükselişin de katılmasıyla, 
tarihte ilk kez şubatta elektrik üre-
timinin yüzde 57,3’ü yenilenebilir 
kaynaklardan karşılandı.

HES’LER ILK SIRADAKI 
YERINI KORUDU

Yenilenebilir üretimindeki bu 
artışla doğal gaz santrallerinin payı 
geçen yıla göre yüzde 17,7 düşe-
rek yüzde 9,5 ile tüm zamanların 
en düşük şubatı olarak gerçekleş-
ti. İthal kömürün payı yüzde 2,7 
azalırken, yerli kömürün payı da 
yüzde 12,3 kalarak geçen yıla para-
lel seyretti.

Türkiye’de toplam elektrik kuru-

lu gücü şubat sonu itibarıyla 123 bin 
320 megavata ulaştı. HES’ler 32 bin 
304 megavatlık kapasiteyle kaynak 
bazlı kurulu güç sıralamasında ilk 
sırada yer alarak enerji arzının omur-
gasını oluşturmaya devam ediyor.

Üretim tarafında ise şubatta 
HES’lerin payı, artan yağışların da 
etkisiyle rekor artış göstererek yüzde 
29,79’a yükseldi ve kaynak bazlı üre-
tim sıralamasında liderliğe yerleşti.

Şubatta toplam üretilen 27 mil-
yon 574 bin 630 megavatsaat elektri-
ğin 8 milyon 213 bin 367 megavatsa-
ati doğrudan hidroelektrik kaynaklı 
oldu. Sadece barajlı santraller şubat-
ta gerçekleştirdikleri 5 milyon 683 
bin 322 megavatsaatlik üretimle 
yenilenebilir kaynaklar arasında zir-
vedeki yerini pekiştirdi. AA

Silivri’ye yeni 
duruşma salonu 
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KIRŞEHIR’DE, Türkiye Gaziler 
ve Şehit Aileleri Vakfı tarafından 
“Çanakkale Savaş Objeleri ve Fotoğ-
rafları Sergisi” açıldı. Bir kolejin kon-
ferans salonunda gerçekleştirilen 
etkinlikte, Çanakkale Savaşı’ndan 
bugüne kalmış orijinal harp malzeme-
leri ile kişisel objelerin ve görsellerin 
yer aldığı sergi, toplam 20 pano ve 20 
vitrinden oluşuyor. 

TABANCA, KILIÇ, MATARA
Sergide, savaşın izlerini taşıyan top 

mermileri, tabancalar, kılıçlar, serum 
kitleri, mataralar, mermiler ve döne-
me ait eserler, katılımcıların ilgisini 
çekti. Serginin ardından düzenlenen 
konferansta konuşan Kırşehir Vali 
Yardımcısı Alper Balcı, öğrencilerin 
tarihlerini, ülke için verilen mücade-
leleri öğrenmelerini ve merak etmele-
rini istedi. AA

Çanakkale Savaşlarını
anlatan sergi ilgi gördü

SARIZ KILIMINE
ÖMRÜNÜ ADADI

Bin yıldır Bin yıldır 
kök boyalı kök boyalı 
iplikle do-iplikle do-

kunan ve kunan ve 
motifle-motifle-

riyle yurt riyle yurt 
dışında da dışında da 

talep gören talep gören 
İç Anadolu İç Anadolu 

kilimleri, kilimleri, 
Fatma Alkış Fatma Alkış 
gibi ustalar gibi ustalar 

sayesinde sayesinde 
geleceğe geleceğe 
taşınıyortaşınıyor

İSTANBUL Devlet Tiyatrosu 
(İDT), 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı’na özel 
birçok oyunu çocuklarla buluş-
turacak. Mecidiyeköy Büyük 
Sahne’de 21-25 Nisan’da “Park” 
oyunu gösterilecek. Oyun, söz-
süz ve maskeli anlatımıyla, 
şehir hayatının griliği içinde 
unutulmuş bir parkta, dostlu-
ğu yeniden keşfeden 3 çocuğun 
hikayesini sahneye taşıyor.

KARAGÖZ UNUTULMADI
Mecidiyeköy Stüdyo Sah-

ne’de 21-25 Nisan’da “Çöp 
Canavarı” çocukların beğenisi-
ne sunulacak. Karagöz ve Haci-

vat’ın geleneksel gölge oyunu 
estetiğini çevre bilinciyle buluş-
turmayı hedefleyen oyunda, 
Karagöz’ün denize attığı çöple-
rin ardından ortaya çıkan öfke-
li “Çöpçü Balığı” ile yüzleş-
mesi işleniyor. Oyunla, doğayı 
koruma mesajı mizahın diliyle 
çocuklara ulaştırılıyor. Şermin 
Yaşar’ın yazdığı, Cenk Türk-
kanı’nın oyunlaştırdığı, Elif 
Erdal’ın rejisörlüğünü üstlendi-
ği, “Romandan Sahneye Projesi” 
kapsamındaki çocuk oyunu “Oh 
Ne Ala Memleket”, 23 Nisan’da 
Küçükçekmece Belediyesi Cen-
net Kültür ve Sanat Merkezi’nde 
ilk kez izleyiciyle buluşacak. AA

Devlet Tiyatrosu’ndaDevlet Tiyatrosu’nda
23 Nisan hazırlıkları23 Nisan hazırlıkları

KAYSERI’DE yaşayan 45 
yaşındaki Fatma Alkış, 
adını memleketinden alan 
ve 7 yaşında dokuma-

ya başladığı Sarız kilimini gelecek 
kuşaklara aktarmak için çalışıyor. 
Alkış, ekonomik nedenlerle ailesi-
nin isteği üzerine ilkokul 4. sınıfta 
okuldan ayrılarak kilim tezgahının 
başına geçti. Alkış, evlendik-
ten sonra eğitim hayatına devam 
etmek için önce açık öğretime 
devam edip liseden mezun oldu, 
daha sonra İŞKUR kurslarına katı-
lıp kilim dokumada usta öğreti-
ci oldu. Halk eğitimi merkezlerin-
de ve kooperatiflerde görevler alan 

Alkış, Olgunlaşma Enstitüsünde 
usta öğretici olarak gelecek kuşak-
lara taşımak istediği tarihi Sarız 
kilimini dokumaya devam ediyor. 

ANNE VE NİNESİ ÖĞRETTİ
Kültür ve Turizm Bakanlı-

ğı dokuma sanatçısı Fatma Alkış, 
Sarız kilimini dokumayı annesiyle 
birlikte babaannesinden öğrendiği-
ni söyledi. Doğup büyüdüğü Sarız 
ilçesinde o yıllarda geçim kaynağı-
nın sadece dokuma ve hayvancılık 
olduğunu ifade eden Alkış, şöyle 
konuştu: “İlk 7 yaşımda okul-
la beraber başladım. Bizim için 
büyüklerimizden, babaanneleri-

mizden kalan bir meslek. Annem, 
bana küçükken ne kadar kızsa da 
okula gidip geldikçe sürekli doku-
ma yapıyordum. Heves oldu daha 
sonra. Tamamen dokumayı öğren-
dikten sonra 4. sınıfa giderken 
okuldan aldılar. İlkokul 4. sınıf-
tan sonraki süreçte sürekli doku-
ma yaptım. Şu an 45 yaşındayım 
ve 38 yıldır severek yapıyorum.” 
Alkış, şunları kaydetti, “ Proje-
li olan kilimler burada kalıcı ama 
özel siparişler olduğu zaman satı-
lıyor. Buradaki amacım Sarız kili-
minde olan eskiye ait motiflerimizi 
değiştirmeden dokuyup arşivleye-
rek gelecek nesillere aktarmak.” AA

BATMAN’IN Hasankeyf ilçesindeki 
arkeolojik kazılarda gün yüzüne çıka-
rılan 147 tarihi eser ilk kez ziyaret-
çilere açıldı. Hasankeyf Müzesi’nde 
muhafaza edilen farklı dönemlere ait 
eserlerin teşhir edilmesi için İl Kül-
tür ve Turizm Müdürlüğü, Hasankeyf 
Müze Müdürlüğü ve GAP Kalkınma 
Ajansı işbirliğiyle “Hasankeyf Müze-
si’nin Turizme Kazandırılması ve Taş 
Eserler Yarı Açık Sergi Alanı Proje-
si” hayata geçirildi. Proje kapsamında 

arkeolojik kazılarda ortaya çıkarılan 
147 eserin teşhirinin sağlanması ama-
cıyla 8 ay konservasyon (sanat eserle-
ri, tarihi yapılar veya kültürel mirasın 
özgün yapısını bozmadan, kimyasal ve 
fiziksel bozulmalarını önleyerek veya 
yavaşlatarak gelecek nesillere akta-
rılmasını sağlayan koruma işlemi) ve 
restorasyon çalışması yürütüldü.

DEPODAN ÇIKARILDI
Çalışmanın ardından aralarında 

milattan önce 10 bin yıllarına daya-
nan gündelik yaşam malzemelerinin 
de bulunduğu farklı dönemlere ait 
eserler, yarı açık sergi alanında ziya-
retçilere açıldı. Müze Müdürü Şeyh-
mus Genç,”Tüm kazılarımızdan çıka-
rılan eserlerimizi müzeye getirdik 
ancak tüm eserlerimizi bir anda teşhir-
de vatandaşlarımızın önüne seremi-
yoruz. Hasankeyf’te bulunan ve milat-
tan önce 10 bin yıl öncesine ait olan 
eserlerimiz depolarımızda duruyor-
du. Bunları teşhir etmek için bir proje 
hayata geçirdik.” AA

HASANKEYF’IN HAZINELERI
ZIYARETÇILERINI BEKLIYOR
İlçedeki kazılarda 
ortaya çıkarılan ve 
aralarında milattan 
önce 10 bin yıllarına 
dayanan kalıntıların 
da bulunduğu eserler 
8 ay süren koruma 
ve restorasyon ça-
lışmasının ardından 
ziyarete açıldı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 İkizler	Memo	-	Can
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin	D	Pazar
12:45	 Pazar	Gezmesi
13:45	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza
14:45	 Uzak	Şehir
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Eşref	Rüya
23:15	 The	Traitors	Türkiye
02:00	 Eşref	Rüya
04:00 5N1K

08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Merve	Yıldırım	ile	 
	 Benden	Söylemesi
13.00	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta
16.00	 Kıskanmak
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta
00.15	 Efsane	Futbol
01.30	 Yeraltı
04:00	 Yasak	Elma

06:55	 Hava	Durumu 
07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim	Zamanı

11:15 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber

20:45	 Ne	Oluyor?

01:00	 Gece	Haberleri

09:00	 Spor	Bülteni
10:00	 Spor	Sabahı
11:00	 Spor	Bülteni
11:30	 Hafta	Sonu	Manşet
14:00	 Spor	Bülteni
15:00	 Yüz	Yüze	Futbol
17:00	 Spor	Bülteni
18:00 Zerenspor- 
	 Fenerbahçe	Medicana
19:30	 Spor	Bülteni
20:00	 Spor	Haftasonu
22:00	 Spor	Artı
23:00	 Aktüel	Futbol

05.05	 Kalk	Gidelim 
07.25	 Portreler 
	 “Kayahan”
08.50	 Mehmed: 
	 Fetihler	Sultanı
11.45	 Enine	Boyuna
13.00	 Yurda	Dönüş
14.00	 Gönül	Dağı
17.30	 Kod	Adı 
	 Kırlangıç
19.00	 Ana	Haber
20.00	 Teşkilat
00.15	 3’Te	3 
01.30	 Yerli	Dizi

07:00	 Sefirin	Kızı
09:00	 Hayat	Bazen	Tatlıdır
11:00	 Tülin	Şahin	ile	Moda
12:00	 Vahe	ile	Evdeki	 
	 Mutluluk
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Sevdiğim	Sensin
19:00	 Star	Haber
20:00	 Çirkin
02:00	 Sefirin	Kızı
04:00	 Türk	Müziği
05:00	 Aramızda	Kalsın

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat 

	 Bakalım

08:30	 Gençlik 

	 Rüzgarı

10:00	 Gazete 

	 Magazin

16:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 

	 Gönüllüler	2026

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu	Ana	Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Kur’an	ve	Sünnet
11:	20	 Dizi	TV
12:	10	 Kirpi	Sonic	-	Tekrar
14:	00	 Gürbüz:	Hadi	Allah’a	 
	 Emanet
16:00	 A.B.İ.
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Aynı	Yağmur 
	 Altında
00:	20	 Kuruluş	Orhan
03:	00	 Gözleri	Karadeniz
05:	30	 Aile	Saadeti

08:00	 Meryem	ve	Oğulları
10:00	 Pazar	Sürprizi
13:00	 Şaşkın	Damat
14:45	 Nereden	Çıktı 
	 Bu	Velet
16:30	 Baba	Bizi	Eversene
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Son	Hesaplaşma
22:00	 Hedefim	Sensin
00:15	 Son	Hesaplaşma
02:00	 Kızılcık	Şerbeti
04:15	 Baba	Bizi	Eversene

08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Murat	Aksoy	İle 
	 İyi	Yaşam
12:15	 Airport
13:00	 Haber	Bülteni
13:45	 Bir	De	Bunlar	Var
14:00	 Haber	Bülteni
15:15	 Dünyada	Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
22:30	 Ben’ce

07:00	 Gün	Uyanıyor

09:00	 Magazin	Hattı

10:00	 Haber	Bülteni

11:45	 Haber	Bülteni

13:00	 Haber	Bülteni

14:45	 Dış	Haberler	Servisi

15:00	 Haber	Bülteni

17:45	 Dış	Haberler	Servisi

18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber

20:45	 Ahmet	Yeşiltepe	İle	 
	 Pazar	Raporu



SÜPER Amatör 
Küme ekiplerinden 
Çantaköyspor’da 
olağanüstü kong-
re kararı öncesi 
başkan vekili Ata-
kan Kasapoğlu’na 
Silivrispor Kulüp 
Başkanı tam destek 
geldi. Aynı zamanda Çanta-
köyspor’da da başkan yar-
dımcısı olarak görev yapan 
Çolakoğlu, sonuna kadar 
Kasapoğlu’nun arkasında 
olduğunu söyledi. Çola-
koğlu, “Çifte imza ile arka-
sındayım. Daha ne olsun? 
İnşallah 1. Amatörden sonra 
Süper Amatörde de Atakan 
Başkan önderliğinde başarı-
larımızı sürdüreceğiz” dedi.

A Milli Takımın Romanya engelini 
kolay geçeceğini düşünenler, sıradaki 
rakibin Slovakya olacağından da emin-
diler...

Hatta bu bağlamda olmak üzere 
federasyon yetkililerinin bile, Slovak-
ya rezervasyonlarına öncelik verdiklerini 
söylemek mümkündü...

Ancak maç öncesi yapılan tüm plan-
lar altüst oldu ve Kosova, deplasmanda 
yenik duruma düştüğü maçı çevirerek, 
play-off finalinde rakibimiz oldu..

Peşinen uyaralım...
Kimse Kosova’yı çantada teklik gör-

mesin... 
Romanya’dan daha tehlikeli ve etki-

li olacaklarını, ayrıca gerek mevcut form 
durumlarını, gerekse de takım halinde 
kompakt oynamalarını, üstelik ev sahibi 
olmalarının avantajı da göz önüne aldı-
ğında, ‘kolay lokma’ olmayacaklarını 
söylemek mümkün..

Şimdi tekrar geçtiğimiz perşembe 
akşamına dönersek...

Romanya maçında Lucescu’nun tak-
tiği önceden belliydi... 

Maç berabere devam ederken kale-
mizi fazla tehdit etmediler... 

Geriye düşünce de, top yekûn üzeri-
mize geldiler..

Nitekim bu anlarda savunmada 
oldukça zorlandık, hatta gol de yiye-
bilirdik..

Neyse ki, arzu ettiğimiz sonuçla saha-
dan ayrıldık ve umutları son maça taşı-
dık..

Kosova’da ise işler farklı olacak, 
çünkü salı akşamı bize önlem alan 
değil, bizim önlem almamız gereken 
bir rakiple boğuşacağız..

Bu nedenle santrforsuz oyun şablo-
nunda ısrar eden, Milli Takım Teknik 
Direktörü Montella’nın, vazgeçemediği 
kurguyu gözden geçirmesi gerekecek... 

Büyük olasılıkla Uğurcan ve savun-
ma bloğuna fazlasıyla iş düşeceğini şim-
diden öngörmek mümkün.. 

Hücumcularımızın ise, önceki maça 
kıyasla nispeten daha rahat ve yetenek-
lerini ön plana çıkaracakları bir müca-
dele sergileyeceklerini düşünüyorum...

Denizi geçip derede boğulursak, 
yaşanacak olası travmayı düşünmek 
bile istemiyorum...

Şimdi gelelim bu maçın apay-
rı ama bana göre son derece önemli 
bir başka boyutuna...

Dünya Kupası yolundaki rakibimiz 
Kosova; bağımsızlığını 2008 yılında ilan 
etmiş ve nüfusunun %90’dan fazlası 
Arnavut olan, Türkiye’ye kıyasla olduk-
ça küçük bir ülke..

Hafta içinde Slovakya’yı sürpriz bir 
sonuçla saf dışı bıraktıktan sonra,

Ülkenin Başbakanı Albin Kurti, Tür-
kiye’yi de yenmeleri halinde milli 
takım oyuncularına 1 milyon euro 
prim vereceklerini açıkladı...

Öte yandan TFF Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu da, geçtiğimiz günlerde 
yaptığı açıklamada; A Milli Futbol Takı-
mı’nın 2026 Dünya Kupası’na katıl-
ması durumunda, futbolculara ve tek-
nik ekibe Bodrum’da yapımı devam 
eden ‘kendi projesinden’ birer villa 
hediye edeceğini duyurmuştu...

Yaptığım araştırmaya göre; bu villa-
ların tanesine 1 milyon euro civarında 
bir fiyat biçiliyor..

Esasen milli takım oyuncularına böy-
lesi büyük miktarda prim verilmesi-
ne her daim karşı oldum ve olmaya da 
devam edeceğim..

Çünkü ülkenin milli takımında oyna-
mak, bir futbolcu için parayla pulla 
ölçülmesi mümkün olmayan bir 
mertebedir...

O halde böylesi yüksek miktarda 
primi, ‘hiç sanmıyorum ama’, TFF 
BAŞKANI CEBİNDEN VERECEKSE, 
BUNA İTİRAZIM OLMAZ...

Ancak villaların parasını TFF ye fatu-
ra ederse, BAŞKAN KARŞIŞINDA, 
bizim gibi sağ duyulu insanları bulacak-
tır..

Çünkü bu milletin malı deniz değil..
El kesesinden bonkörlük yapmak ise, 

başkan üzerine vazife değil..
Bekleyip göreceğiz villa mı, yoksa 

para mı kazanacak?

PARA MI, YOKSA 
VİLLA MI AĞIR 

BASACAK?

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

AVCILARSPOR yönetiminden Avcılar 
Belediye Başkan Yardımcılığı’na atanan 
Emre Remzi Gürşen’e ziyaret. Ziyarette 
kulüp başkanı Erkut Kısa’ya asbaşkan 
Nurettin Ağaoğlu, başkan yardımcısı 
Koray Çoruh ve basın sözcüsü Savaş Şen-
gül de eşlik etti.  Sarı siyahlı yöneticiler 
yeni görevine atanan Gürşen’e Avcılars-
por forması ve atkısı hediye ederek yeni 
görevinde başarılar diledi. Ziyarette sarı 
siyahlı yöneticiler Avcılar Atatürk Stad-

yumu’ndaki eksikler konusun-
da da bilgi erilirken Avcılar 
ilçesinde yeni spor alanlarının 
daha verimli kullanılması 
yönünde Gürşen’le fikir alış-
verişi yaptı. Aynı zamanda 
Avcılarspor kongre üyesi de 
olan Gürşen’in de ziyaretten 
memnun kaldığı gözlendi.

Serhat Hürriyet’ten Serhat Hürriyet’ten 
K.Çekmecespor’a imzaK.Çekmecespor’a imza

Çolakoğlu’ndan Çolakoğlu’ndan 
Kasapoğlu’na destekKasapoğlu’na destek

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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HALKBANK Kadınlar Basket-
bol Süper Ligi’nde Fener-
bahçe Opet ile Galatasaray 

Çağdaş Faktoring’in karşı karşıya 
geleceği play-off final serisi bugün 
başlayacak. Fenerbahçe Metro 
Enerji Spor Salonu’nun ev sahip-
liği yapacağı serinin ilk maçı, saat 
16.00’da başlayacak. Sarı-lacivertli 
ekibin ev sahibi avantajına sahip 
olduğu final serisinde 3 galibiyete 
ulaşacak takım, 2025-2026 sezo-
nunda şampiyonluk ipini göğüsle-
yecek. Play-off final serisinde ilk 2 
müsabaka, 29 Mart ve 1 Nisan’da 
Fenerbahçe’nin sahasında oyna-
nacak. Üçüncü karşılaşma ise 4 
Nisan’da Galatasaray’ın ev sahip-
liğinde Sinan Erdem Spor Salo-
nu’nda yapılacak.

FENERBAHÇE HAKİMİYETİ
Sarı-lacivertli takım, Halkbank 

Kadınlar Basketbol Süper Ligi’nde 
elde ettiği 19 şampiyonluğun 8’ine 
son 10 yılda imza attı. Fenerbah-
çe Opet, en çok şampiyonluğa 
ulaşan takım olarak öne çıktığı 
ligde ilk kez 1998-1999 sezonunda 
kupayı müzesine götürdü. 2001-
2002 ile 2003-2004 sezonlarında 
da şampiyonluk ipini göğüsleyen 
sarı-lacivertliler, 2006-2013 yıl-
larında üst üste 8 kez kupanın 
sahibi oldu. 2015-2016’da yeniden 
şampiyonluğa ulaşan Fenerbah-
çe, 2017-2018’den itibaren ise 
peş peşe 7 defa kupayı müzesine 
götürerek lige damgasını vurdu. 

Kadınlar Basketbol Süper Ligi’nde 
2019-2020 sezonu, yeni tip korona-
virüs (Kovid-19) salgını nedeniyle 
tamamlanamadı.

RAKİBİ 11 YILDIR BEKLİYOR

Sarı-kırmızılı ekip, Halkbank 
Kadınlar Basketbol Süper Ligi’nde 
13 kez şampiyonluk sevinci yaşadı. 
Ligde ilk şampiyonluğunu 1987-
1988 sezonunda elde eden Gala-
tasaray, 1990-1998 yıllarında üst 
üste 9 kez kupanın sahibi olarak 
rekor kırdı. 1999-2000, 2013-2014 
ve 2014-2015’te de zirvede yer alan 
sarı-kırmızılılar, bu sezon Kadınlar 
Basketbol Süper Ligi’nde şampiyon 
olması halinde 11 yıllık özleme 
son verecek. AA

ŞAMPİYONLUKŞAMPİYONLUK
İÇİN PARKEYE İÇİN PARKEYE 
ÇIKIYORLARÇIKIYORLAR

AVCILARSPOR’DAN GÜRŞEN’E ÇIKARMAAVCILARSPOR’DAN GÜRŞEN’E ÇIKARMA

Türk seyircisinin bileti satışa çıktıTürk seyircisinin bileti satışa çıktı

BÖLGESEL 
Amatör Lig ekip-
lerinden K. Çek-
mecespor’dan flaş 
transfer hamlesi. 
Yeşil beyazlı yöne-
tim son olarak 
Sultanbeyli Bele-
diyespor forması 
giyen Serhat Hür-
riyet’i renklerine bağladı. 33 
yaşındaki tecrübeli oyun-
cunun savunmada görev 
yaptığı kaydedildi. Tecrü-
beli oyuncunun kariyerinde 
daha önce Ayvalıkgücü 
Belediye, Gönen Belediye, 
Maltepe, Muğlaspor, İstan-
bulspor formaları da giydiği 
belirtildi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Tepecik Anado-
luspor transfere doymak 
bilmiyor. Büyükçekmece 
temsilcisi son olarak B. 
Çekmece Mimarsinan 
forması giyen Ömer Bek-
taş’ı kadrosuna kattı. 18 
yaşındaki genç oyuncunun ön libe-
ro olarak forma giydiği kaydedildi. 
Genç oyuncu imza sonrası takımla 
birlikte ilk antrenmanına çıktı.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Basketbol Süper Ligi play-off final serisi ilk maçında Fenerbahçe Opet, bugün Galatasaray Çağdaş 
Faktoring’i ağırlayacak. Seride 3 galibiyete ulaşacak takım, şampiyonluk kupasının sahibi olacak

A MİLLİ Futbol Takımı’nın 2026 
FIFA Dünya Kupası play-off turu 
finalinde 31 Mart Salı günü dep-
lasmanda Kosova ile oynayacağı 
müsabakanın sınırlı sayıdaki 
misafir takım tribün bilet satışları 
başladı. Türkiye Futbol Federas-
yonunun açıklamasına göre, Fadil 
Vokrri Stadı’nda TSİ 21.45’te 
başlayacak karşılaşmayı izlemek 
isteyen futbolseverler, Kosova 
Futbol Federasyonunun paylaş-
mış olduğu kod ile “eu.ebileta.al” 
internet sayfası üzerinden üyelik 
işlemi yaparak bilet satın alabile-
cek. Misafir tribün taraftarları için 
bilet satış sayfasına erişim kodu 
ise “KSTRJ1” olarak belirlendi. AA

Tepecik Anadolu’a Tepecik Anadolu’a 
Ömer Bektaş takviyesiÖmer Bektaş takviyesi
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
29 MART 2026 PAZAR29 MART 2026 PAZAR

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 4 1 2 1 1
 7  2 4 3 2
   3  9 3
   9   9
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 3 2 9 2 5
 7 4 4  3 6
 8 6 6  4 7
  8    8
      12
      
      

29 MART 2026 PAZAR29 MART 2026 PAZAR ADANA KOŞUSU PROGRAMI İZMİR  KOŞUSU PROGRAMI

ARACIYLA takla attığı bir kazanın 
ardından tutuklanan ABD’li golfçü 
Tiger Woods, kefaletle serbest bıra-
kıldı. Florida eyaletindeki Jupiter 
Island’da 
bir kamyona 
çarptıktan 
sonra ara-
cıyla takla 
atan 50 
yaşındaki 
Woods, 
“etki altında 
araç kullan-
ma” (DUI) 
suçlamasıy-
la tutuklandı. Martin County Şerif 
Ofisi, 15 büyük turnuva şampiyon-
luğu bulunan sporcunun ayrıca mala 
zarar verme ve yasal testi yaptırmayı 
reddetme ile de suçlandığını bildir-
di. Şerif John Budensiek, memurla-
rın Woods’un alkol kullanımından 
şüphelenmediklerini ancak bilin-
meyen bir maddenin etkisinde ola-
bileceğini düşündüklerini söyledi. 
Yolcu kapısından sürünerek çıkmak 
zorunda kalan ve alkolmetre testini 
geçen Woods, idrar testini reddetti. 
Martin County Hapishanesi’nde 8 
saat tutuklu kalan Woods, daha son-
ra kefaletle serbest bırakıldı. AA

ZEREN SPOR İLE FENERBAHÇEZEREN SPOR İLE FENERBAHÇE
PLAY-OFF MAÇINA ÇIKACAKPLAY-OFF MAÇINA ÇIKACAK

Japonya Grand Prix’sineJaponya Grand Prix’sine
önce Antonelli başlayacakönce Antonelli başlayacak

Ünlü golfçü WoodsÜnlü golfçü Woods
aracıyla takla attıaracıyla takla attı

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston 
Rockets, deplas-
manda Memp-
his Grizzlies’ı 
119-109 yendi. 
FedExForum’da 
oynanan maçta 
Kevin Durant 
25 sayı, 10 asist, 
Jabari Smith Jr. 
21 sayı, 16 riba-
untla oynarken, 
milli basketbolcu 
Alperen Şen-
gün 14 sayı, 8 
ribaunt, 7 asist, 
1 top çalma, 2 
blokla galibiyete 
katkıda bulun-
du. Grizzlies’ta 
Olivier-Maxence 
Prosper, 31 sayı, 
7 ribauntla en 
skorer isim oldu. 
GG Jackson ve 
Javon Small’un 
14’er sayısı ev 
sahibi ekibin 
son 14 maçta 
13. mağlubiye-
tini almasını 
önleyemedi. 
Deplasmanda 
Los Angeles 
Lakers’a 116-99 
yenilen Brooklyn 
Nets, üst üste 10. 
mağlubiyetini 
yaşadı. Lakers’ta 
Luka Doncic, 41 
sayı, 8 ribauntla 
takıma liderlik 
ederken, bu 
sezon 40 sayı 
barajına ulaştığı 
15. maçını oyna-
dı. AA

Alperen’in 14 sayı kaydettiğiAlperen’in 14 sayı kaydettiği
karşılaşmada Rockets galipkarşılaşmada Rockets galip

FORMULA 1 Dünya Şam-
piyonası’nda yarınki sezo-
nun üçüncü yarışı Japonya 
Grand Prix’sine Mercedes 
pilotu Kimi Antonelli ilk 
sıradan başlayacak. Suzuka 
şehriyle aynı adı taşıyan 5,8 
kilometrelik pistte 53 tur 
üzerinden koşulacak yarı-
şın sıralama turları yapıldı. 
Mercedes’in 19 yaşındaki 
İtalyan pilotu Antonelli, 

1 dakika 28.778’lik dere-
cesiyle Çin’in ardından 
Japonya’da üst üste ikinci 
pole pozisyonunu kazandı. 
Antonelli’nin 0.298 saniye 
gerisindeki takım arkadaşı 
George Russell ikinci, 0.354 
saniye farkla McLaren pilotu 
Oscar Piastri üçüncü sırayı 
aldı. Japonya Grand Prix’si 
bugün TSİ 08.00’de start 
verilecek. AA

VODAFONE Sultanlar 
Ligi play-off 1-4 etabında 
Zeren Spor Kadın Voleybol 
Takımı, bugün Ankara’da 
Fenerbahçe Medicana ile 
mücadele edecek. TVF 
Ziraat Bankkart Voleybol 
Salonu’nda saat 18.00’de 
başlayacak müsabakayı 
Koray Yılmazgil ve Erkan 
Sarı, hakem ikilisi yönete-

cek. Rövanş karşılaşmasının 
2 Nisan Perşembe günü saat 
17.00’de İstanbul’da Burhan 
Felek Vestel Voleybol Salo-
nu’nda oynanacağı seride 2 
galibiyete ulaşan takım tur 
atlayacak. Başkent ekibi lig-
deki normal sezonu 21 gali-
biyetle, sarı-lacivertli takım 
ise 22 galibiyetle tamamla-
dı. AA



İÇİŞLERİ Bakanı Mustafa Çift-
çi, Okçu Şehit Mehmet Kefeli İlko-
kulu’ndaki öğretmenini hastanede 
ziyaret etti. Bakan Çiftçi, NSos-
yal hesabından yaptığı paylaşım-
da, öğretmenin bir insanın hayatı-
na dokunan en kıymetli iz olduğunu 
belirterek, şunları kaydetti: “ Ayşe 
öğretmenimi hastanede ziyaret ettim. 
Elini öperek hayır duasını aldım. 
Bugünlere gelmemizde emeği olan, 
sabrıyla yolumuzu aydınlatan tüm 
öğretmenlerimizin hakkı ödenmez. 
Her birinin üzerimizde silinmez izle-
ri, unutulmaz emekleri vardır. Kıy-
metli öğretmenime acil şifalar dili-
yor, bu vesileyle yüreğini evlatlarına 
adayan tüm öğretmenlerimize şük-
ranlarımı sunuyorum.” AA

SAĞLIK Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Tunceli’de düzenlenen Yeşilay Tür-
kiye Rafting Şampiyonası 1. Ayak ve 
Milli Takım Seçme Yarışları’nı izle-
di. Bakan Memişoğlu, beraberindeki 
Vali ve Belediye Başkan Vekili Şefik 
Aygöl ile Munzur Çayı’nın Mavi 
Köprü mevkisine geçti. Burada spor-
cularla bir araya gelen Memişoğlu, 
Yeşilay Türkiye Rafting Şampiyonası 
1. Ayak ve Milli Takım Seçme Yarış-
ları’nı takip etti. Memişoğlu, sporcu-
lara başarı diledi. AA

TRAKYA’DA elektrik direklerine, 
leyleklerin akıma kapılmasını önle-
mek amacıyla 1000 özel platform 
kuruldu. Tekirdağ, Edirne ve Kırk-
lareli’nde elektrik dağıtım hizme-
ti veren Trakya Elektrik Dağıtım AŞ 
(TREDAŞ), aldığı önlemlerle göç-
men kuşlara güvenli bir güzergah 
sunuyor. Trakya’nın göçmen kuşla-
rın konaklama ve göç güzergahında 
yer aldığını belirten yetkililer, ley-
leklerin zamanla elektrik direklerine 
yuva yaptığını ve özellikle yavrulama 
dönemlerinde çarpılma riskiyle karşı 
karşıya kaldıklarını gözlemledikleri-
ni ifade ediyor. Verilere göre bölgede 
2020 yılından beri kurulan platform 
sayısı 1000’i geçti. AA

ÖĞRENCİLERİN AYMOD’DAKİ STANDI BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ

EDİRNELİLER MİNİ SAVUNMA EDİRNELİLER MİNİ SAVUNMA 
FUARINA BÜYÜK İLGİ GÖSTERDİFUARINA BÜYÜK İLGİ GÖSTERDİ

AYAKKABI FUARINAAYAKKABI FUARINA
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Bakan Çiftçi’denBakan Çiftçi’den
öğretmenine vefa öğretmenine vefa 

Bakan MemişoğluBakan Memişoğlu
rafting yarışı izledirafting yarışı izledi

Bakan Uraloğlu’danBakan Uraloğlu’dan
Trabzonlulara müjdeTrabzonlulara müjde

EDİRNE Valisi Yunus Sezer, Bal-
kan Şehitlerini Anma Günü kap-
samında düzenlenen “Trakya 
Yerli ve Milli Sistemleri Edirne’de 
buluşuyor” etkinliğiyle kentte 
mini bir savunma fuarının gerçek-
leştirildiğini belirtti. ezer, etkinli-
ğin ardından gazetecilere yaptığı 
açıklamada, anma programlarıyla 
Edirne’nin direnişi ve kahraman-
lıklarının bir kez daha yad edil-
diğini söyledi. Etkinlikle kentte 
adeta mini bir savunma fuarının 
gerçekleştirildiğini dile getiren 
Sezer ‘’ Yerli ve milli sistemleri-
mizi gençlerimize tanıtma fırsa-
tı bulduk” diye konuştu.  Sezer, 
“Yeni nesil bu büyük emaneti 
Türkiye Yüzyılı’nda daha ileriye 
taşıyacak. Bugün 50’ye yakın yerli 

ve milli savunma sistemi sergilen-
di. Bayraktar İHA’lar, SİHA’lar, 
Akıncı TİHA ve TB2’ler semalar-
da yer aldı. F-16 savaş uçakları 

ve ATAK helikopterleri de saygı 
uçuşu gerçekleştirdi. Yerli ve milli 
sistemlerimizi gençlerimize tanıt-
ma fırsatı bulduk.” dedi. AA

CUMHURBAŞKANLIĞI İletişim 
Başkanlığı ile Azerbaycan Cumhu-
riyeti Medya Kalkınma Ajansı ara-
sında, Uluslararası Stratejik İle-
tişim Zirvesi (STRATCOM) 2026 
kapsamında mutabakat zaptı imza-
landı. Mutabakat zaptı, dijital ve 
sosyal medya, görsel-işitsel medya, 
stratejik iletişim ve kriz yöneti-
mi alanlarında Türkiye ve Azer-
baycan arasındaki mevcut iş bir-
liğinin geliştirilmesini öngörüyor. 
Mutabakat zaptı ile taraflar, Türki-
ye-Azerbaycan Ortak Medya Plat-
formu bünyesinde ortak çalışma 
komisyonu ve daimi komitelerin 
kurulmasında mutabık kaldı. AA

Zeytinburnu İDMİB Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi öğrencileri, hazırladıkları koleksiyonla 
AYMOD Uluslararası Ayakkabı Moda Fuarı’nda  
kültürel mirası çağdaş tasarımla buluşturdu

İSTANBUL Fuar Merkezi’nde 
düzenlenen bugün sona eren 
fuara katılan öğrenciler, canlı 
atölye çalışmalarıyla üretim 
süreçlerini ziyaretçilere sundu.. 
Saraciye, moda tasarım ve pazar-
lama alanlarında eğitim gören 
öğrenciler, fuar boyunca makine 
başında üretim yaparak mesleki 
becerilerini uygulamalı sergiledi. 
“Hafıza: Çeyiz Sandığından Ulus-
lararası Fuara” temasıyla hazırla-
nan koleksiyonda geleneksel kül-
tür unsurları, modern tasarım 
anlayışıyla bir araya getirildi.

HEDEF ULUSLARARASI PAZAR

ZEYTİNBURNU İDMİB Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi Müdü-
rü Zübeyde Adım “Okulumuzun 
stratejik olarak meslek eğitiminde-
ki önemi, saraciye alanının İstan-
bul’da sadece bizim okulumuzda 
olması. Saraciye, ata mesleğimiz 
ve deri çok kıymetli bir mater-
yal. Biz, bu kıymetli materyali en 
güzel şekilde işlemek ve ona nihai 
halini vererek öğrencilerimizin 
bunu hem yerel pazarda hem de 
uluslararası pazarda temsil etme-
lerini sağlamak istiyoruz.” dedi. 

İSTİHDAM SORUNU YAŞAMIYOR

ADIM, fuarda seçtikleri “Hafıza: 
Çeyiz Sandığından Uluslarara-
sı Fuara” temasına ilişkin, “Mes-
leki eğitimin Maarif Modeli’nde 
de köklerinden beslenen ve gele-
ceğe uzanan bir eğitim vizyo-
nu var. İstedik ki öğrencilerimiz, 
yerel değerlerden beslenerek glo-
bal dünyaya hitap eden ürünler 
ortaya koyabilsin.” diye konuş-
tu. Okulun İstanbul Deri ve Deri 
Mamulleri İhracatçılar Birliği ile 
İstanbul Ticaret Odası işbirliğin-
de faaliyet gösterdiğini belirten 
Adım, öğrencilerin sektörle erken 
yaşta buluştuklarını istihdam 
konusunda sorun yaşamadıkları-
nı ifade etti. AA

KLARNET sanatçısı Hüsnü Şenlendirici, Kara-
bük’ün Safranbolu ilçesinde konser verdi. 
Leyla Dizdar Kültür Merkezi’nde sahne alan 
Şenlendirici, kimi zaman hareketli, kimi zaman 
hüzünlü şarkılar icra etti. İzleyenler, Şenlendi-
rici’nin çaldığı eserlere eşlik etti. Safranbolu’da 
konser vermenin çok güzel bir duygu olduğunu 
söyleyen Şenlendirici, “Güzel bir akşam oldu, 
hepiniz şeref verdiniz. En kısa zamanda Safran-
bolu’ya tekrar gelmek istiyorum” dedi. AA

HÜSNÜ HÜSNÜ 
ŞENLENDİRİCİ ŞENLENDİRİCİ 

KARABÜKLÜLERİ KARABÜKLÜLERİ 
COŞTURDUCOŞTURDU

TÜRKİYE-AZERBAYCANTÜRKİYE-AZERBAYCAN
MEDYA MUTABAKATIMEDYA MUTABAKATI

ULAŞTIRMA ve 
Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Ura-
loğlu, Trabzon Der-
nekleri Federasyo-
nu tarafından 26-29 
Mart’ta Atatürk 
Havalimanı Millet 
Bahçesi’nde düzen-
lenen Trabzon Gün-
leri’nin açılış prog-
ramında konuştu. 
Trabzon’un ulaşım 
ve iletişim altyapısını güçlendirmek 
için bugüne kadar bölünmüş yollar 
ve bitümlü sıcak karışım kaplama-
lı yollar başta olmak üzere çok sayı-
da yatırımın tamamlandığını belir-
ten Uraloğlu, Avrupa’nın en uzun 
çift tüplü kara yolu tünellerinden biri 
olan Zigana Tüneli ile önemli bir eşi-
ğin aşıldığını ifade etti. AA

Elektrik direklerineElektrik direklerine
leylekler için 1000 yuvaleylekler için 1000 yuva


